
A LBERTIRSAI

íradó

KÖZÉLETI ÉS TÁJÉKOZTATÓ LAP | Megjelenik minden hónapban 300 Ft | XXXVI. évfolyam, 7. szám | 2024. július

3. oldalElső kézből

4. oldalKépviselő-testületi döntések

5. oldalAlbertirsai választási  
eredmények

6. oldalVárosi pedagógusnap

9. oldalA Daloskör titkai

10. oldalII. Országos Puzzle Verseny

12. oldalTrianoni megemlékezés

15. oldalSzent Iván éji tűzgyújtás

16. oldalA Tessedik Sámuel  
Általános Iskola hírei

18. oldalAz Albertirsai Művészeti  
Iskola hírei



2	 Albertirsai HíradóAlbertirsai Híradó� 2024. július

www.albertirsa.huK Ö Z É L E T

♦ KÖZÉP-
HOSSZÚ

LENDÜLET
JELE

SZÉN ÉS 
NITROGÉN

42 NAPIG
TARTÓ

FINN
TELEPÜLÉS ♦

1 L
LENDÜLET
JELE

ZOLA MŰ

ZENEI HANG

IGEN,
OROSZUL

MÜNCHEN
FOLYÓJA

TENGERI
HALFAJTA

INTERNET
PROTOKOLL

♦ 2 ÁRAM-
ERŐSSÉG
JELE

RÓMAI
KETTES

AMERIKAI
LEMEZCÉG

EBIHAL
RÉSZE!

BRIT ROCK
 ZENEKAR

GYORSULÁS
JELE

VEGYJEL
PLUTONIUM

ALMAFAJTA

KARINTHY
REGÉNY

SÁRRÉT
CENTRUMA!

UTCA,
RÖVIDEN

LONDONI
KÁROLY!

MENETSZÁM
JELE

ODAÁT

TANULÓ
VEZETŐ

♦ O OMÁNI
AUTÓJEL

Copyright © 2010-2024, www.skandomata.hu (CsAB). Minden jog fenntartva. Forrás: https://rejt.hu/oO17sy

REJTVÉNY

A LBERTIRSAI

íradó

Tisztelt Lakótársaim!
Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy Dr. Pécsi Angéla gyer-
mekorvos az Albertirsa, Luther utca 2. szám alatti rendelő 
bővítése, felújítása miatt 2024. július 8-tól – előre láthatóan 
2025. március 15-ig – az Albertirsa, Vasút u. 4. szám alatti 
rendelőben (Dr. Pakucs Mónika rendelőjében) tartja rendelé-
seit, az alábbi időpontokban:
Rendelési idő (időpontot nem kell kérni):

Hétfő	 14:00 – 16:00
Kedd	 10:00 – 12:00
Szerda	 14:00 – 16:00
Csütörtök	 10:00 – 12:00
Péntek	 8:00 – 10:00

Prevenciós rendelési idő (előzetes időpont egyeztetés szükséges):
Hétfő	 13:30 – 14:00
Kedd	 12:00 – 12:30
Szerda	 12:30 – 14:00
Csütörtök	 12:00 – 16:00

Egészséges tanácsadás:
Kedd	 8:00 – 10:00
Csütörtök	 8:00 – 10:00

Kérem, hogy a tanácsadásra 9:30-ig szíveskedjenek megér-
kezni!
A doktornő telefonos elérhetősége nem változik (06-53-571-
148 és +36-20-941-5973).
Szíves megértésüket köszönöm!
	 Tisztelettel:

Fazekas László
polgármester

Tisztelt Lakótársaim!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy a Védőnői Szol-
gálat, a Luther utca 2. szám alatti épület bővítése, fel-
újítása miatt 2024. július 8-tól ideiglenesen – előre 
láthatóan 2025. március 15-ig – az Albertirsa, Somo-
gyi Béla u. 50. szám alatt lévő önkormányzati ingat-
lan (a volt gyámhivatali épületrészbe) alá költözik.

A változás a tanácsadási időket nem érinti. A védő-
nők a megszokott vezetékes telefonszámon, illetve 
mobilszámokon lesznek elérhetők.

A fogadóórák, a tanácsadási idők és elérhetőségek 
megtalálhatók a https://albertirsa.hu/egeszsegugy/ ol-
dalon.

Kérem szíves megértésüket!

	 Tisztelettel:

Fazekas László
polgármester
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E L S Ő  K É Z B Ő L

Átmenetben
Az idei önkormányzati választás 

technikája sajátos, a korábbiakétól el-
térő helyzetet teremt október elsejéig.

Arról beszélek, hogy a voksolás ma-
ga június kilencedikén lezajlott, ám a 
2019. őszi, előző választáson mandátu-
mot szerzett polgármesterek és képvi-
selők, szeptember utolsó napjával bezá-
rólag a helyükön maradnak, s az újak 
csak másnap lépnek hivatalba. Közis-
mert tény, hogy Albertirsán, a választás 
eredményeként változik a polgármester 
és a képviselők közel felének személye.

Mit jelent mindez a gyakorlatban? – 
kérdezhetik lakótársaim. Nos, a válasz 
viszonylag egyszerű. Mivel a képvise-
leti jogosultság értelmében a jelen-
legi választási ciklus szeptember 30-
án zárul, addig, a 2019. októberében 
mandátumot szerzett polgármester és 
képviselők végzik tovább a munkáju-
kat, s az átadás – átvétel időpontja, az 
ősz második hónapjának első napja.

Ez a megoldás természetesen okoz-
hat furcsa helyzeteket, ám egy lényeges 
szempontból, a szokásosnál kedvezőbb 
lehetőségeket nyújt. Arra gondolok, 
hogy a feladatok átadása – átvétele 
alapos, kimunkált lehet. Előkészíté-
sére ugyanis lényegesen több idő áll 
rendelkezésre, mint a korábbi esetek-
ben. Meggyőződésem, hogy a régi és 
az ősszel státuszba lépő új szereplők 
egyaránt abban érdekeltek, hogy si-
kerüljön jól kihasználni a szóban for-
gó felkészülési időt. Ebben az esetben 
ugyanis megnő az esélye a szerepcse-
rék zökkenőmentességének. Magam, 
minden tőlem telhetőt megteszek an-
nak érdekében, hogy Albertirsán az így 
történjék. Az októberig hátralévő idő-
ben elvégzem a városvezetés napi teen-
dőit, s előkészítem a feladatok átadását.

A június kilencedikén mandátumot 
szerzett új polgármesternek és képvi-
selőknek ez úton is gratulálok, s a jö-
vőre vonatkozóan eredményes mun-
kát kívánok, az albertirsaiak javára!

Külső Szentmártoni út
Az áprilisi Híradóban írtam bőveb-

ben az úgynevezett „külső” Szentmár-
toni út felújításáról. Ebben az esetben 
a „külső” jelző, a 4. számú gyorsfor-
galmi úttól, Tápiószentmárton köz-
igazgatási határáig terjedő 4467 fo-
lyóméter mezőgazdasági bekötő út 
teljes újra aszfaltozását jelenti.

Ennek a tájékoztatónak az adja az 
aktualitását, hogy a kivitelezés befeje-
zése július 15-ére várható.

Annál inkább fontosnak tartom né-
hány alapvető információ közlését 
vele kapcsolatban, mivel a téma la-
kótársaink egy részéből kifejezetten 
nagy érdeklődést váltott ki. Eközben 
reális és légből kapott értelmezések 
egyaránt bőségesen megjelentek vele 
kapcsolatban. Ennek két oka lehet. 
Az egyik, hogy az útszakasz burkola-
ta esztendők óta gyalázatos. A másik, 
hogy a vidékfejlesztési alap vonatkozó 
pályázatának értékelése érthetetlenül 
hosszú időt vett igénybe. Ilyen ese-
tekben törvényszerű a legkülönfélébb 
szóbeszédek megjelenése. Időköz-
ben belecsúsztunk az önkormányzati 
kampányba, ami újabb táptalajt nyúj-
tott a találgatásokhoz.

A valóságban a pályázat hivatalos el-
nyerésétől, soha, egyetlen pillanatra 
sem állt fenn komoly veszélye a meg-
valósítás elmaradásának. A kivitelező 
április 23-án vonult fel a területre. Első 
feladatként, mindkét oldalon felszaba-
dította a padkát a ránőtt növényzettől, 
majd szintbe helyezte azt. Ezt a szüksé-
ges aszfalt felmarás követte, ami után az 
emulziós kezelésre került sor. Ezek után 
két réteg aszfaltot húztak a felületre.

A tervek szerinti műszaki tartalom-
nak nem része a szegély építés. A pá-
lyázati kiírás ugyanis (mezőgazdasági 
besorolású útról lévén szó) ezt a fel-
adatot nem támogatja.

Az összesen 26802 négyzetméter (6 
méter szélességű) út felújítás kivitele-
zési költsége bruttó 234 millió forint.

Bízom benne és jó esélyét látom an-
nak, hogy a megújult burkolat hosszú 
időn keresztül kiszolgálja majd az ar-
ra közlekedők igényeit. Ehhez persze 
nélkülözhetetlen lesz a felelősségtel-
jes használat.

Aktuális: Luther utca
Ezeken a hasábokon utoljára május-

ban adtam tájékoztatást a Luther ut-
cai rendelő bővítéséről. Jelen írásom 
aktualitását az adja, hogy a kivitelező 
július 8-án veszi át az épületet. A ter-
vezett munkák befejezése 2025. első 
negyedévére várható. Az elvégzendő 
feladatok tartalma a következő: az 
épületre magas tető kerül, ami alatt 
az alábbi funkciójú helyiségek készül-
nek el: két védőnői iroda, a kiszolgáló 
létesítményeivel és egy szolgálati la-
kás.

A kivitelezés idejére a gyermekorvo-
si rendelést a Vasút utcai egészségház-
ba, a védőnőit pedig a Somogyi utcai 
volt gyámhivatali épületbe telepítjük 
át. Ennek részleteit az önkormányzat 
honlapján és facebook oldalán, továb-
bá az érintett helyszíneken plakátok 
és szórólapok felhasználásával hirdet-
jük.

A beruházást sikeres európai uniós 
pályázat forrásából finanszírozzuk. Az 
eredményeként létrejövő új helyisé-
gekre nagy szükségünk van.

Fazekas László
polgármester
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Képviselő-testületi döntések júniusban
2024. június 27-én ülésezett Al-

bertirsa Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete. Ezen alkalom-
mal tizenhat napirendi pontról tár-
gyaltak a képviselők. Az alábbiakban 
a közérdeklődésre számot tartó napi-
rendi pontok kerülnek összegzésre.

• Első napirendi pontban módosí-
tásra került a Humánszolgáltató Tár-
sulás által biztosított személyes gon-
doskodást nyújtó ellátásokról, azok 
igénybevételéről, valamint az ellátá-
sok térítési díjainak megállapításáról 
szóló önkormányzati rendelet.

• Az Albertirsai Napsugár Óvoda 
székhelyén és telephelyein megnöve-
kedett a sajátos nevelési igényű gyer-
mekek létszáma. A kislétszámú gyógy-
pedagógiai fejlesztő csoportba, és a 
többségi csoportba járó 19 fő gyermek 
kötelező egyéni fejlesztési órája az au-
tizmus területén 21 óra, egyéb komplex 
gyógypedagógiai fejlesztés területén 
28 óra. Ezen magas óraszámok tükré-
ben Farkas Péterné, az óvoda vezető-
je 2 fő gyógypedagógus alkalmazását 
szeretné kérni. Az intézményben már 
jelenleg dolgozó 2 fő gyógypedagógus, 
óvodapedagógus nem tudja ellátni az 
összesen 49 óra fejlesztést, ezért vált 
szűkségessé új kollégák alkalmazása, 
illetve a várhatóan 15 főre növekvő 
kislétszámú gyógypedagógiai fejlesztő 
csoportban lévő gyermekek csoport-
bontását is szeretné kérni. Az ügyben 
az alábbi döntés született: a képviselők 
engedélyezték az Albertirsai Napsugár 
Óvoda számára a kislétszámú gyógy-
pedagógiai fejlesztő csoport bontását. 
A bontás eredményeként 2 fő gyógy-
pedagógus, 1 fő dajka és 1 fő gyógy-
pedagógiai asszisztens alkalmazását 
is jóváhagyták. A 2 fő gyógypedagógus 
a jövőben ellátja az Albertirsa Napsu-
gár Óvoda székhelyén és valamennyi 
telephelyén az egyéni gyógypedagógiai 
fejlesztő foglalkozásokat. 

• Elfogadták a Móra Ferenc Művelő-
dési Ház és Könyvtár megbízott intéz-
ményvezetőjének az idei évre vonatko-

zó adventi programtervezetét.
• Jóváhagyták a Márai Sándor Városi 

Könyvtár nyári zárva tartási rendjét. 
Az intézmény 2024. augusztus 12-25. 
között tart zárva.

• Módosításra került a 4. sz. házior-
vosi körzet, valamint az 1. és a 2. sz. 
gyermekorvosi körzetek rendelés ide-
je. A rendelési idők megváltoztatását 
az tette szükségessé, hogy a védőnői 
szolgálat épületének bővítése meg-
kezdődik. A munkálatok végzése ide-
jére a gyermekorvosi rendelés a Vas-
út u. 4. sz. alatti, a 4. sz. háziorvosi 
körzet rendelőjében történik. A két 
orvos – Dr. Pakucs Mónika és Dr. Pé-
csi Angéla – rendelési idejének ös�-
szehangolása indokolja az ideiglenes 
megváltoztatást. A 4. sz. háziorvosi 
körzet rendelési ideje az alábbiak sze-
rint alakul 2024. július 1-től:

Rendelési idő Prevenciós 
rendelési idő

Hétfő 8:00 – 12:00 12:00 – 13:00
Kedd 14:00 – 17:00 13:00 – 14:00
Szerda 8:00 – 11:00 11:00 – 12:00
Csütörtök 17:00 – 20:00
Péntek 10:30 – 13:30 13:30 – 14:30

Dr. Pécsi Angéla 2024. július 8-tól 
az 1. és 2. gyermekorvosi körzetben 
az alábbiak szerint rendel:

Rendelési idő 
Albertirsa

Rendelési idő 
Mikebuda

Egészséges 
tanácsadás

Prevenciós 
rendelési idő

Hétfő 14:00-16:00 11:30-12:30 13:30-14:00
Kedd 10:00-12:00 8:30-10:00 12:00-12:30
Szerda 14:00-16:00 12:30-14:00
Csütörtök 10:00-12:00 12:30-13:30 8:30-10:00 12:00-16:00
Péntek 8:00-10:00

• Szeptember 7-én a városnapi ren-
dezvények keretén belül ismét meg-
rendezik a rendkívül népszerű Egész-
ség és sport órák programot. Idén is 
számos ingyenes egészségügyi szűrő-
vizsgálattal, véradással, biopiaccal és 
edukatív előadással várják a lakossá-
got a szervezők. Jutasiné Klein Kitti 
megkeresését elfogadta a Dohányzás 
Leszokást Támogató Központ, amely 
több korosztály megszólítására alkal-
mas programmal rendelkezik, illetve 

a Szociális és Egészségügyi Bizottság 
elnökének egy egészségügyi szűrő-
busz igénylése is pozitív elbírálásban 
részesült. A Dél-pesti Centrumkórház 
– Országos Hematológiai és Infektoló-
giai Intézet munkatársai végzik majd 
el a buszon a vizsgálatokat.

• A Képviselő-testület akceptálta vá-
rosunk 2023. évi egészségügyi ellátá-
sáról szóló tájékoztatóját.

• Az Albertirsai Szennyvíztisztító 
telep iszapsűrítő homogenizálásá-
nak kiépítése tárgyú nyílt beszerzési 
eljárás eredményes volt, amelyre négy 
érvényes ajánlat érkezett. A legkedve-
zőbb ajánlatot – bruttó 2.533.396 Ft 
– az ÁVM Kft. tette, így a munkálatok 
elvégzésével a képviselők ezen vállal-
kozást bízták meg.

• Az elmúlt évben, illetve az év 
elején több alkalommal érkezett la-
kossági jelzés az ivóvíz minőségével 
kapcsolatban. A problémát az ivóvíz-
hálózatban megjelenő, zavarosságot 
okozó üledékek, kirakódások okoz-
zák. Sajnos az ivóvízhálózatban még 
alacsony vas, mangán tartalom mel-
lett is képes a hálózatban kirakódás 
(oldott fázisból történő kiválás) kiala-
kulni az ivóvízhálózat bizonyos pont-
jain.  Az elszíneződés azért világosabb 
színű, mert az albertirsai vízbázis 
nitrát tartalma viszonylag magas. 
Így reakcióba lépve a vasiszappal, vi-
lágosabb színt eredményez. A Képvi-
selő-testület a 2024. évi költségvetés 
elfogadásakor a probléma orvoslására 
bruttó 60.000.000 Ft-ot különített el 
költségvetésében hálózat tisztítás-
ra (szivacslövedékes vagy vegyszeres 
tisztítás). 2024. június 20-án folyta-
tott egyeztetésen a DAKÖV részéről 
jelen lévő vezetők egybehangzóan 
kijelentették, hogy a tisztítás bármely 
formája, csak időleges, nagyon rövid 
távú eredményt produkál, jóval keve-
sebbet, mint az arra esetlegesen el-
költött forrás összege. Azt javasolták, 
hogy az önkormányzat fontolja meg a 
hosszú távú megoldást inkább, mely 
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vas- és mangántalanító berendezés 
tervezése és kivitelezése lenne.

• Elfogadásra kerültek a 2024. év-
re tervezett beruházások, felújítások 
előrehaladtáról, valamint az önkor-
mányzat hatályos rendeleteinek fe-
lülvizsgálatáról szóló tájékoztatók.

• A Lurkó Bölcsőde II. ütemének 
bővítésére nyert pályázati forrásból 
mintegy nettó 30.000.000 Ft áll ren-
delkezésre, melynek felhasználására 
kérelmet nyújtott be önkormány-
zatunk a Magyar Államkincstárhoz. 

Ennek az összegnek a jóváhagyása 
esetén megvalósulhat két hőszivat�-
tyú kiépítése a bölcsődében, kertterv 
készítése, valamint az udvaron talált 
10 m³-es olajtartály kiemelése és ár-
talmatlanítása.

• Hepp Éva kérelemmel fordult a 
Képviselő-testület elé. Lakótársunk 
aktívan részt vesz a Tessedik Kórus-
fesztivál szervezésében, melyet az 
önkormányzat évente anyagilag is 
próbál támogatni. Képviselő-testületi 
döntés alapján, a Szlovák Nemzeti-

ségi Önkormányzat által felajánlott 
200.000 Ft-os támogatás mellé to-
vábbi 200.000 forint támogatást nyújt 
önkormányzatunk is az október 20-án 
megrendezésre kerülő koncerthez.

Dávid István, Raczki Zoltán, Jutasiné 
Klein Kitti, Verseci István, Sági József-
né és Major Judit képviselők az „Egye-
bekben” is fontos, a köz érdeklődésére 
számot tartó témákat említettek, me-
lyekre a jelenlévő polgármester, jegy-
ző, a pénzügyi, valamint a városüze-
meltetési iroda vezetője reflektált.

Választási eredmények – Albertirsa
Magyarországon először 
fordult elő, hogy egyszerre 
tartották az önkormányza-
ti és az európai parlamenti 
választásokat. Június 9-én 
immáron kilencedik alka-
lommal választott önkor-
mányzatokat az ország és 
ötödik alkalommal EP-kép-
viselőket. A szavazókörök 
reggel hat órától este hétig 
várták a voksolókat, 19 órá-
tól bezártak a szavazókörök, 
majd megindult a szavaza-
tok összeszámolása. A képviselőket és polgármestereket az alap-
törvény szerint ezúttal 4,5 évre, azaz 2024 őszétől 2029 tavaszáig 
választották meg. Az alaptörvény tizenegyedik módosítása értel-
mében 2024-től az európai parlamenti választással egy időben kel-
lett megtartani az önkormányzati választásokat Magyarországon.
Az újonnan megválasztott polgármesterek és képviselők 2024. 
október 1-jével kezdik meg a közös munkát.
A 2024-es önkormányzati választás eredménye Albertirsán:
Polgármester: Jutasiné Klein Kitti – KDNP (szavazatok aránya: 

33,73%; érvényes szavazatok: 2.141 db)
(Varga Károly FIDESZ szavazatok aránya: 31,04%, érvényes 
szavazatok: 1.970 db, Fazekas László TEAM szavazatok aránya: 
30,71%, érvényes szavazatok: 1.949 db, Pásztory Tamás – Mi 
Hazánk szavazatok aránya: 4,52%, érvényes szavazatok: 287 db)

Települési képviselő-testület tagok:
1. sz. egyéni választókerület: Jutasiné Klein Kitti – KDNP sza-

vazatok aránya: 35,93%; érvényes szavazatok: 291 db (7 jelölt)
2. sz. egyéni választókerület: Sági Józsefné – független szava-

zatok aránya: 42,44%, érvényes szavazatok: 337 db (6 jelölt)
3. sz. egyéni választókerület: Rigó Tímea Jolán – FIDESZ sza-

vazatok aránya: 31,76%, érvényes szavazatok: 282 db (6 jelölt)
4. sz. egyéni választókerület: Verseci István – CÉL-TVNE szava-

zatok aránya: 30,02%, érvényes szavazatok: 248 db (7 jelölt)
5. sz. egyéni választókerület: Kiss-Bartos Dorottya – FIDESZ sza-

vazatok aránya: 33,09%, érvényes szavazatok: 231 db (6 jelölt)
6. sz. egyéni választókerület: Tóth Zoltán – FIDESZ szavaza-

tok aránya: 32,09%, érvényes szavazatok: 240 db (6 jelölt)

7. sz. egyéni választókerület: Koska Tibor – FIDESZ szavaza-
tok aránya: 37,71%, érvényes szavazatok: 296 db (6 jelölt)

8. sz. egyéni választókerület: Czövek József – FIDESZ szava-
zatok aránya: 41,03%, érvényes szavazatok: 311 db (6 jelölt)

Települési kompenzációs listás képviselő:
Gér Mihály Tamás – TEAM
Szakál András – KDNP
Fülöp Norbert – CÉL-TVNE

PEST vármegyei listás választásra leadott érvényes szavazatok 
1. Fidesz-KDNP szavazatok aránya: 51,46%, érvényes szavaza-

tok: 3204 db
2. Mi Hazánk szavazatok aránya: 18,01%, érvényes szavazatok: 

1121 db
3. DK szavazatok aránya: 15,42%, érvényes szavazatok: 960 db
4. Momentum szavazatok aránya: 15,11%, érvényes szavazatok: 

941 db

Szlovák települési nemzetiségi önkormányzati választás – 
Albertirsa
Nagy-Gyevi Péterné – Dolina Pestvidéki Szlovákok Regionális 

Egyesülete szavazatok aránya: 62,50%, érvényes szavazatok: 
35 db

Dobrovoln Máté – IDENTITA szavazatok aránya: 58.93%, érvé-
nyes szavazatok: 33 db

Motyovszki Zsuzsánna – Dolina Pestvidéki Szlovákok Regio-
nális Egyesülete szavazatok aránya: 39,29%, érvényes sza-
vazatok: 22 db

Roma települési nemzetiségi önkormányzati választás – 
Albertirsa
Rafael József – CiKöSz szavazatok aránya: 72,97%, érvényes 

szavazatok: 81 db
Rafael József – CiKöSz szavazatok aránya: 71,17%, érvényes 

szavazatok: 79 db
Kununé Rafael Nóra Noémi – CiKöSz szavazatok aránya: 

69,37%, érvényes szavazatok: 77 db
Kunu Majk Alex – CiKöSz szavazatok aránya: 66,67%, érvényes 

szavazatok: 74 db
Rabainé Rostás Klaudia – CiKöSz szavazatok aránya: 21,62%, 

érvényes szavazatok: 24 db
Forrás: vtr.valasztas.hu



6	 Albertirsai HíradóAlbertirsai Híradó� 2024. július

www.albertirsa.huK Ö Z É L E T

Városi pedagógusnap
A pedagógusok munkájá-

nak elismeréseként 1951-
ben minisztertanácsi hatá-
rozat nyilvánította június 
első vasárnapját Pedagó-
gusnapnak, amelyet először 
1952-ben ünnepeltek meg. 
Idén Albertirsa Város Ön-
kormányzata június 3-án 
a Városi Pedagógusnapon 
köszöntötte a tanítókat, ta-
nárokat, óvónőket és adta 
át a kitüntetéseket a Mű-
vészetek házában. A ceglé-
di Patkós Irma Művészeti 
Iskola diákjainak műsora 
színesítette az eseményt. Fazekas Lász-
ló polgármester köszöntése után adták 
át az „Év pedagógusa” díjat, valamint a 
„Polgármesteri dicséretben” részesülő 
okleveleket. A „Év pedagógusa” kitünte-
tésben részesültek: Aradi Márta, Szabóné 
Motyovszki Katalin, Dr. Leitnerné Szlávik 
Katalin, Mányi Sándorné, Rakonczai Atti-
láné és Szoboszlay Csilla.

Aradi Márta 40. évét szenteli idén a 
pedagógushivatásnak. Ez idő alatt tanú-
sított elhivatottsága, amellyel munkáját 
végzi, illetve kitartása, hűsége egyetlen 
munkahelyéhez példamutatást és inspirá-
ciót ad mindannyiunk számára. Munkáját 
kiemelkedő szakmai tudással hajtja végre, 
nyitottan áll az új módszerek kipróbálá-
sához, mindazonáltal hű marad a tanítói 
hivatás alapvető elveihez. Következetes, 
szeretetteljes munkájának köszönhetően 
számos versenyen vettek részt tanítvá-
nyai, ahol szép sikereket értek el. A tehet-
séges tanulók képességeinek kibontakoz-
tatása mellett, nagy odafigyeléssel segíti, 
támogatja a gyengébb képességű diákokat 
is. Nyugodt, kiegyensúlyozott személyi-
ségének köszönhetően a gyerekekhez és 
a szülőkhöz is mindig megtalálja az utat. 
Aradi Márta nevelő és oktató munkája 
példaértékű. Kollégáival szoros együtt-
működésben végzi feladatait, szívesen 
megosztja tudását, tapasztalatait. Ő olyan 
munkatárs, akihez minden esetben bát-
ran fordulhatnak munkatársai egy–egy 
bölcs tanácsért, támogatásért. Az évek so-
rán nem kizárólag tanítóként, hanem pe-
dagógusközösségünk fontos tagjaként is 
tekinthettünk rá. Hosszú időn át vezette 
lelkiismeretesen az alsó tagozat diákön-
kormányzatát, majd az alsó tagozat mun-

kaközösségét. Mind ezek mellett a Tesse-
dik Sámuel Általános Iskola Táncsics úti 
épület tiszteletbeli, „házi” karbantartója 
is, remek műszaki érzékkel javítja évek 
óta a befulladt fénymásolót, a már megint 
nem nyomtató nyomtatót.

Szabóné Motyovszki Katalin a 2020-
2021-es tanév II. félévétől tagja a Tesse-
dik iskola nevelőtestületének. A Táncsics 
utcai épületben napközis nevelőként 
kezdett dolgozni és emellett több felső 
tagozatos csoportban is matematikát kel-
lett oktatnia, bár kémia szakos oklevéllel 
rendelkezik. Katalinnak sikerült ezt a 
nem kis feladatot fáradhatatlan energiá-
val megoldania, közgazdászként szerzett 
tapasztalatainak, valamint kollégái segít-
ségének köszönhetően. Munkáját azóta is 
nagy lelkesedéssel, odaadással, precízen, 
pontosan végzi. 2021 szeptemberétől a 
felső tagozaton osztályfőnöki feladatokat 
is ellát, idén fogja ballagtatni első osztá-
lyát. Nyugodt, közvetlen, mosolygós, po-
zitív kisugárzása által könnyen megtalál-
ja a közös hangot diákokkal és szülőkkel 
egyaránt. Az osztályába járó tanulókkal 
és azok szüleivel jó kapcsolatot ápol, se-
gítőkészségére bármikor számíthatnak. 
Osztályával rendkívül felelősségteljesen 
foglalkozik, hátrányos helyzetben lévő ta-
nulóit is mindenben támogatja. Kiemelt 
figyelemmel segítette őket a továbbta-
nulás során. Fejlett empatikus készségé-
nek köszönhetően mindig a gyermekek 
érdekeit tartja a legfontosabbnak. Több 
éve maximális szakértelemmel irányítja 
és adminisztrálja a hátrányos helyzetű 
tanulók számára kiosztandó tanszercso-
magok átvételét a tanév elején, ami óriási 
feladat. Tanításon kívüli programok lel-

kes, aktív résztvevője, igazi 
csapatjátékos, akire mindig 
mindenben lehet számíta-
ni.  Szakmai és közösségi 
munkáját példamutatóan, 
szívvel-lélekkel végzi.

Dr. Leitnerné Szlávik 
Katalin 1973-tól tanít, ne-
vel, kollégákat támogat, 
mentorál. Több mint fél 
évszázad alatt, teljesítette 
feladatait az oktatás min-
den területén, a leányneve-
lő intézettől a szakiskoláig. 
Tanárként, munkaközösség 
vezetőként, igazgatóhelyet-

tesként, igazgatóként munkáját magas 
színvonal, kreativitás és inspiráló tanítási 
módszerek jellemezték. 2006-tól tanít a 
Magyarok Nagyasszonya Római Katolikus 
Általános Iskolában. Magasfokú vezetői 
kompetenciáit három évig igazgatóhe-
lyettesként kamatoztatta, majd osztály-
főnökként és munkaközösség-vezetőként 
szolgálta az iskolát. Ebben az évben men-
torként is bizonyította szakmai tudását. 
Szaktanárként tárgyai, a matematika és a 
testnevelés szeretetére és magasfokú mű-
velésére ösztönözte diákjait. Ezt bizonyít-
ják a kiváló eredmények, melyeket a verse-
nyeken és a kompetenciaméréseken érnek 
el tanítványai. Nyugdíjas kora ellenére 
fáradhatatlan az iskolai és osztályprogra-
mok, szakkörök szervezésében, lebonyolí-
tásában, ott segít, ahol szükség van rá. Ha-
tározottsága, erélyessége, sokoldalúsága, 
nyíltegyenes kommunikációja, valamint 
hiteles személyisége példa a tantestület 
számára. Korát meghazudtolva végezte a 
kosáredzéseket, mindig nyitott volt az új 
ötletekre, szívesen segített másoknak, le-
gyen szó szakmai tanácsadásról vagy sze-
mélyes támogatásról. E tanév végén úgy 
döntött, hogy végleg leteszi a lantot. 

Mányi Sándorné (Kostyalik Mária) a 
középiskolai tanulmányait befejezve az 
Esztergomi Tanítóképző Főiskola Zsám-
béki Kihelyezett Tagozat Népművelés 
szakán végezett. 1997-1999 a Budapesti 
Műszaki Egyetem Természet- és Társada-
lomtudományi Karán közoktatásvezető 
szakirányú pedagógus szakvizsgát tett. 
2008-2010 a Kecskeméti Tanítóképző Fő-
iskolán újabb szakképzettséget szerzett 
informatika műveltségterületen. Pedagó-
gusi pályáját 1979-től az albertirsai Álta-

„Az igazi tanár nem csak tudást ad, hanem életre szóló inspirációt is.” – Albert Einstein
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lános Iskolában kezdte képesítés nélküli 
nevelőként. 1982 szeptemberében a pilisi 
I. számú Általános Iskolában alkalmazták 
alsó tagozatos osztálytanítóként. 1995-
től mai napig is az újra indított Alberti 
Evangélikus Általános Iskolában tanít, és 
intézményvezető. 2004-ben már igazga-
tóhelyettes lett az intézményben, s 2008-
2024-ig igazgató. Célkitűzésében szerepel 
az oktató-nevelő munka színvonalának 
emelése, innováció, tudásmenedzsment, 
élethosszig való tanulásra kész keresz-
tyén felnőtté nevelés; a változásokra való 
felkészülés, folyamatos szakmai megúju-
lás. Jövőképe az a kiművelt, Istenhez és 
egyházához hű emberfő, szabad és gazdag 
személyiség, felelős polgár, aki tisztessé-
ges és emberséges, alkotásra, megújulásra 
és boldogságra képes. Ezeket megalapoz-
za tanítványainál. Munkájának alapvető 
jellemzői: hivatástudat, keresztény elkö-
telezettség, gyermek- és szakmaszeretet, 
következetesség, igényesség, a közössé-
gért érzett felelősség. Fejlett empatikus 
készségének, toleranciájának köszönhe-
tően- mely igazságérzettel párosul- min-
dig a tanulók, a gyermekek érdekeit tartja 
a legfontosabbnak. Szakmai pályafutása, 
munkabíró képessége példaértékű. Se-
gítő, nyílt és hiteles kommunikációra 
képes. Együttműködik a fenntartóval, a 
szülőkkel, helyi- és evangélikus iskolák-
kal, szociális intézményekkel egyaránt. 
A keresztyén értékrend követésével képes 
olyan pedagógiai helyzeteket teremteni, 
amelyben a tanulókat segíti az egymás vé-
leményének, értékeinek megismerésére, 
egymás elfogadására. Korszerűen fejleszti 
az iskola eszközállományát, az IKT eszkö-
zök használatát. Nyitott a változásokra, 
motiválja kollégáit a szakmai fejlődésre, 
s egyben példát is mutat állandó, folya-
matos önképzésével. Számos lehetőséget 
biztosít a tantestületnek is továbbképzé-
sekre. Tevékenyen részt vesz intézményi, 
regionális, országos, nemzetközi felméré-
sekben, értékelési folyamatokban. Kiváló 
szervezőképességét mutatják a sokoldalú 
programok, rendezvények, kirándulások, 
csapatépítő tréningek, projektnapok, 
színházlátogatások, különleges élmény-
szerű gyerekprogramok. 

Rakonczai Attiláné, született Pozsonyi 
Ilona az általános Iskolai tanulmányait 
Albertirsán végezte, majd sikeres felvé-
telt nyert Budapestre a Kossuth Zsuzsa 
Óvónőképző Szakközépiskolába. 1978-
ban sikeres érettségi vizsga letétele után 
1978-tól 1983-ig Albertirsán a Dózsa 
György úti óvodában dolgozott, mint 

óvónő. 2002 őszén lehetőséget kapott egy 
gyógypedagógiai tanfolyam elvégzésére, 
ahol gyógypedagógiai asszisztens képesí-
tést szerzett. 2012-ben gyógypedagógusi 
diplomát szerzett. Még ebben az évben a 
pedagógus napon akkori munkahelyéről 
a XIII.  kerületi Egyesített Óvoda, amely 
18 tagóvodából áll egy az Önkormányzat 
által kiírt pályázaton első helyezést ért el 
a „Pörög- A Forog- A” című dolgozatával. 
Ezen munkájáért amellett, hogy elismerő 
oklevélben részesült, dolgozatát a NOVUM 
könyvkiadó is kiadta. 2016. szeptemberé-
től dolgozik az Albertirsa Napsugár Óvo-
dába óvodapedagógus-gyógypedagógus 
munkakörben. Ezen időtől kolléganőjével 
együtt látják el a kis létszámú gyógype-
dagógiai fejlesztő csoportban pedagógiai 
munkájukat. A kolléganő munkatapasz-
talata kiemelkedő, személyisége, pozitív 
kisugárzása, a gyermekekkel szembeni 
teljes elfogadása, a gyermekek szeretete, 
a csoportjában végzett munkáját nap, 
mint nap áthatja. Ez segítette őt egész 
pályája során. Számos alkalommal tar-
tott bemutató foglalkozásokat közeli és 
távoli települések óvodapedagógusainak, 
gyógypedagógiai asszisztenseinek. a be-
fogadásról, az elfogadásról a csoportban 
történő fejlesztésekről. Ezen felsorolásból 
is kitűnik, hogy szakmai tudásmegosztó 
képessége példaértékű, ugyanúgy ahogy a 
gyerekekkel, a szülőkkel és a kollégákkal 
való kapcsolata is. A munkába állásától 
kezdődően ellátja az Albertirsai Napsugár 
Óvoda valamennyi épületében a gyógype-
dagógiai megsegítését igényló sajátos ne-
velési igényű gyermekeket. 2018. márciu-
sától 2022. júniusáig saját intézményében 
végzett korai fejlesztő tevékenységet is. 

Szoboszlay Csilla Katalin modern tán-
cot tanító pedagógus táncos tanulmányait 
a Magyar Állami Balett Intézetben kezdte. 
A klasszikus balett technika elsajátítása 
után érdeklődése a modern táncstílusok 
felé irányult, így több mesterkurzuson is 
ezt követően részt vett. Tagja volt a Ma-
gyar Állami Operaház balett társulatának, 
a Győri Balett tánckarának és a Madách 
színház musical tánckarának. Táncpeda-
gógiai tanulmányait 2001-2004 között 
végezte el a Magyar Táncművészeti Főis-
kola Moderntánc Pedagógus szakirányú 
képzésén, ahol táncpedagógus diplomát 
szerzett. 2013-ban szerezte meg a „MAS-
TER” képesítést. Táncpedagógusi munká-
ját 2003-ban kezdte. 2015. augusztusától 
az Albertirsai Művészeti Iskolában végzi 
pedagógiai munkáját egészen napjainkig. 
Növendékei rendszeres szereplői Alber-

tirsa városa által szervezett. Ezek alatt az 
évek alatt táncversenyen, Klauzál Kupán, 
Ritmuscsapatok Országos Versenyén, 
MTMSZ által szervezett versenyeken I., 
II., III. helyezést és Különdíjat szereztek 
tanítványai. 2019. tavaszán sikeresen kva-
lifikáltak táncosaink a májusban tartandó 
Zágrábi EB-re, ahol szóló produkcióval I. 
helyezést, csoportosan IV. helyezést értek 
el. 2022. májusában újra kvalifikáltak a 
Ritmuscsapatok Modern Táncok Tavaszi 
Kupáján a Belgrádban és Novaljarában 
megrendezésre kerülő Világbajnokságra, 
ahol International Dance Open Novalja 
Nemzetközi Táncverseny Világbajnok-
ságon 7 Arany minősítést ért el tanítvá-
nyaival. Kitartó és állhatatos pedagógiai 
munkássága, maximalizmusa és a tánc 
iránti osztatlan szeretete meglátszik a 
gyerekekkel végzett munkájában és az el-
ért eredményekben.

Polgármesteri dicséretben részesültek 
ez évben végzett kiemelkedő pedagógiai 
munkájukért Kancsár Éva, Kollár Krisz-
tina, Plattnerné Fekete Andrea, Szekeres 
Nóra, Huszár Gábor, Tóth-Simon Ágnes, 
Kiss Irma, Sántáné Pusztai Andrea és 
Walterné Kovács Ágnes Judit.

Kancsár Éva, akinek empátiája, követ-
kezetes pedagógiai munkája, megbízha-
tósága példaértékű, több, mint 3 évtizede 
oszlopos tagja a Tessedik Sámuel Általá-
nos Iskola tantestületének. Szakmai tu-
dása kimagasló, amit diákjai nap mint 
nap tapasztalhatnak. Az idei tanévben is 
kiemelkedő eredményeket értek el tanít-
ványai különböző tanulmányi versenye-
ken. Kollégái is mindenben számíthatnak 
rá, legyen szó szakmai kérdésekről vagy 
személyes támogatásról. Tanításon kívüli 
feladatokban is számíthat iskolánk lelki-
ismeretes munkájára. Évek óta az intéz-
mény alapítványának kuratóriumi tagja, 
az alapítvány munkájában oroszlánrészt 
vállal.

Kollár Krisztina két évtizede csatlako-
zott a Tessedik Sámuel Általános Isko-
la tantestületéhez. Munkáját nemcsak 
magas színvonalú szakmai tudás, meg-
bízhatóság, pontosság, hanem kiváló 
szervezőkészség is jellemzi, melynek kö-
szönhetően az idei tanévben több sikeres 
iskolai rendezvény szervezése, lebonyolí-
tása is az ő nevéhez fűződik. Alsós mun-
kaközösségvezetőként lelkiismeretesen 
látja el feladatait, kitűnően koordinálja a 
csapatot.

Plattnerné Fekete Andrea 2021 au-
gusztusától dolgozik a Tessedik iskolá-
ban. Magyar szakos tanárként az általa 
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összeállított műsorok, előadások mindig 
minőségiek, igényesek. Fiatalos lendü-
letével, ötleteivel, szakmai tudásával se-
gíti kollégáit, a humán munkaközösség 
aktív tagja. A felsős korosztály számára 
megálmodott irodalmi vetélkedő legfőbb 
szervezője és lelkes lebonyolítója. Elköte-
lezett híve a tehetséggondozásnak, az idei 
tanévben diákjai számos szép eredményt 
értek el különböző tanul-
mányi - és szavalóversenye-
ken egyaránt.

Szekeres Nóra 2012 au-
gusztusától tagja a Tesse-
dik iskolának. Munkáját 
pedagógiai asszisztensként 
kezdte. Közben elvégez-
te a tanítóképző főiskolát, 
később a matematika mű-
veltségterületen is tanúbi-
zonyságot adott tudásáról. 
Munkájára az igényesség, 
gondosság, tervszerűség és 
következetesség a jellemző. 
Előszeretettel használja óráin az IKT esz-
közöket, megkönnyítve ezzel a diákok ok-
tatását. Kiemelkedő az osztályfőnökként 
végzett közösségi munkája, valamint szü-
lőkkel való kapcsolattartása. Diákjaink-
nak szervezett délutáni programokban 
vezető szerepet vállal.

Huszár Gábor tanár úr 2006 óta a Ma-
gyarok Nagyasszonya Római Katolikus 
Általános Iskola tantestületének tagja. 
Informatika-, technika-, fizikatanár, nap-
közis nevelő, osztályfőnök. Nyílt, precíz, 
lelkiismeretes, megbízható ember. Diák-
jai bizalommal vannak felé, elballagott 
tanítványai rendszeresen visszajárnak 
hozzá. Közösségszervező tevékenységé-
vel elől jár. Hosszú évek óta az intézmény 
Diákönkormányzatának pedagógus veze-
tője. Kézilabdaedzéseket tart sokszor ön-
szorgalomból így tanítva, nevelve a gye-
rekeket a mozgás, a sport szeretetére, a 
szabadidő hasznos, és közösségben törté-
nő eltöltésére. Az ő nevéhez fűződik a már 
hagyománnyá váló iskolák közti barátsá-
gos kézilabdabajnokság. Lelkes fotós, aki 
minden iskolai ünnepséget, eseményt 
számos fényképen, videón örökít meg a 
résztvevők örömére, a jövő emlékezetére. 
Az iskolaújság tevékeny szerkesztője. Gá-
bor a Határtalanul kirándulások, iskolai 
táborok állandó szervezője, résztvevője. 
Különleges ötleteinek, jó szervezőképes-
ségének köszönhetően sok különleges él-
ményhez juttatja a gyerekeket. Szerteága-
zó tevékenysége az intézmény jubileumi 
évében rendkívül meghatározó volt. 

Tóth-Simon Ágnes a Roszik Mihály 
Evangélikus Általános Iskola pedagógu-
sa. Az angol nyelvi tanítás során nyújtott 
kitartó oktató-nevelő munkájáért, kima-
gasló szakmai felkészültségéért, szaktár-
gyában alkalmazott innovatív és sokrétű 
módszerek alkalmazásáért, a pedagógus-
hivatás melletti elkötelezettségéért pol-
gármesteri dicséretben részesült.

Kiss Irma óvodapedagógusi munkáját 
2001-ben a Mustármag óvodában képesí-
tés nélküli óvónőként kezdte. Elhivatott-
ságának köszönhetően a Szarvasi Tessedik 
Sámuel Főiskolán 2005-ben óvodapeda-
gógusi diplomát szerzett. 2006–tól a je-
lenlegi Albertirsai Napsugár Óvoda Pesti 
úti épületének oszlopos tagja. Szakmai 
tudását továbbképzéseken, előadásokon, 
szakmai napokon való részvétellel folya-
matosan bővíti. Nagyon jó csapatjátékos, 
együttműködő képessége példaértékű 
Nagy elhivatottsággal, odaadással, szere-
tettel a szívén viseli a nehéz sorsú csalá-
dokat. Hosszú éveken keresztül gyermek-
védelmi feladatokat látott el. Gyermekeit 
egymás tiszteletére, elfogadására, a szép-
re, a jóra, a szeretetre neveli. A gyerme-
kek érzelmi nevelésén túl nagy hangsúlyt 
fektet az esztétikai nevelésre is. Dekorá-
ciós ötleteivel a gyermekek környezetét 
széppé, esztétikussá, harmonikussá vará-
zsolja. Minden esetben a gyermekek érde-
keit tartja szem előtt. Egész eddigi mun-
kásságát a pozitív hozzáállás a gyerekek, a 
szülők és a kollégák segítése jellemzi.

Sántáné Pusztai Andrea óvodapedagó-
gusi munkáját 1990-ben a II-es számú 
Napközi Otthonos Óvoda dolgozójaként 
képesítés nélküli óvónőként kezdte. 1998-
ban óvodapedagógusi diplomát szerzett a 
Szekszárdi Illyés Gyula Pedagógus Főis-
kolán. Munkáját a céltudatosság az elhi-
vatottság, a szakmai alázat jellemzi. Az 
élet minden területén maximalista. Pá-
lyája során a folyamatos önképzés, a meg-

újulás, a továbbképzéseken való részvétel 
motiválta. Munkája során a gyerekek min-
denekfelett álló érdekét veszi figyelembe. 
A szeretetteljes légkör megteremtése, a 
gyermekek tudásvágyának legmesszebb 
menőkig történő kielégítése sarkalta 
egész eddigi tevékenységét. Mindig fontos 
volt számára a különleges bánásmódot 
igénylő gyermekek nevelése, fejlesztése. 

Ennek érdekében 2013-ban 
másoddiplomát szerzett a Kecs-
keméti Főiskolán, ahol fejlesztő 
differenciáló pedagógia terü-
leten szakvizsgázott. Szakmai 
módszertani tudása sokrétű, 
megalapozott, nagy tapaszta-
lattal bíró kolléga. Rendszeres, 
aktív közreműködője, tevékeny 
tagja a különféle munkacsopor-
toknak. A dokumentumelemző, 
módosító, a portfólió készítő, a 
környezettudatos nevelést se-
gítő, és a fejlesztő munkacso-
portnak is oszlopos tagja. Aktív 

résztvevője az óvodai dokumentumok 
módosításának. 2023. szeptemberétől 
hivatása kiteljesedéseként fejlesztő peda-
gógusként tevékenykedik az Albertirsai 
Napsugár Óvoda mind a négy épületében. 

Walterné Kovács Ágnes Judit óvoda-
pedagógusi munkáját 1985-ben az Al-
bertirsai II-es számú Napköziotthonos 
Óvodában képesítés nélküli óvónőként 
kezdte. Még ebben az évben jelentkezett 
a Budapesti Tanítóképző Főiskola óvónői 
szakára, ahol felsőfokú diplomát szerzett 
1987-ben. Ági néni pár év a Pesti úti épü-
letben végzett tevékenységén túl, majd 
40 éven át a mai Albertirsai Napsugár 
Óvoda Luther utcai épület Tündérkert 
épületében dolgozik. Munkáját a folya-
matos megújulás, másokért tenni akarás 
jellemzi. Hosszú évekig volt munkavé-
delmi megbízott, volt Közalkalmazotti 
Tanácsvezető, sokszor segítette az óvoda 
alapdokumentumainak elkészítését, mó-
dosítását, a pályázatok megírását. Köz-
reműködésének köszönhető a Játékkal 
a Jövőért Alapítvány létrehozása, amely 
megalakulásától kezdődően a gyermekek 
óvodai életének gazdagítását szolgálja. A 
szülőket folyamatosan bevonta/bevonja 
gyermekeik óvodai életének mindennap-
jaiba. Sok-sok közös programot szervez 
számukra. Ennek is köszönhető, hogy az 
évek/évtizedek múlásával egykori óvodá-
sai most szülőként saját gyermekeiket is 
rábízzák Ági nénire.

A kitüntetéseket és az okleveleket Faze-
kas László polgármester úr adta át.



2024. július	 Albertirsai HíradóAlbertirsai Híradó� 9

www.albertirsa.hu K Ö Z É L E T

A Daloskör titkai
– koncert és könyvbemutató

Június 15-én, szombat délután zsúfolá-
sig megtelt a Móra Ferenc Művelődési Ház 
színházterme, ahol egy rendkívül különleges 
koncertnek lehettek tanúi az érdeklődők. Az 
esemény különlegességét az adta, hogy a 157 
éves Albertirsai Daloskör évadzáró koncertje 
egyben könyvbemutató is volt. Az újonnan 
megjelent A Daloskör titkai című könyvből a 
Daloskör egy kis ízelítőt is adott a koncerten. 
A felcsendülő dalok szoros kapcsolatban áll-
tak a könyv különböző fejezeteivel. A könyv 
megírásának ötlete 2019-ben merült fel, 
amikor az énekkar egy érdekes jegyzőkönyv 
másolatát kapta Fazekas László polgármes-
ter úrtól ajándékba. Ez a 
dokumentum már említést 
tesz az Alberti-Irsai Da-
lárda nevéről. A Daloskör 
tagjai nagy lelkesedéssel 
fogtak neki az írásnak, és 
a pályázati lehetőség és a 
támogatók segítsége hatal-
mas lendületet adott nekik. 
A szerkesztő csapat hóna-
pokig gyűjtötte az anyagot 
és dolgozott a könyvön, 
míg végül elkészült. Az 
eseményen a Ceglédberceli Füzi Elek Ve-
gyeskar, valamint a Mórahalmi Parasztkó-
rus képviselői is részt vettek, valamint nagy 
megtiszteltetés volt, hogy a Budapesti Sono-
re Vegyeskar tagjai és karnagya, Mohai Tibor 
is elfogadták a meghívást, és színpadra léptek 
Albertirsán. Fazekas László polgármester úr 
sajnálatos módon egyéb elfoglaltságai miatt 
nem tudott részt venni a hangversenyen, de 
következő gondolatait tolmácsolni kérte a je-
lenlévőknek és ünneplőknek:

„Hölgyeim és Uraim, tisztelt Vendégek és 
Vendéglátók, szeretettel köszöntöm Önö-
ket!

A titoknak érdekes természete van. Addig 
bír sajátos értékkel, amíg tartalma rejtve 
marad. Amint ez megszűnik, külső burka 
szétpattan, mint a buborék, s elénk tárul a 
rejtély, amit addig őrzött. Ettől a pillanattól 
nem létezik tovább a titok maga.

Nos, efféle okoskodásra késztetett az Alber-
tirsai Daloskör könyvének címe: A Daloskör 
titkai. Ám, mégis milyen jó, hogy a daloskör, 
a dalárda manapság legaktívabb tagjai vállal-
koztak a titokfejtésre! Egyesületük ugyanis 
a város legrégebbi olyan civil szervezete, 
amelynek jogutódja napjainkban is működik. 

Százötvenhét esztendő rengeteg – bő öt em-
beröltőnyi idő. Kisebb megszakításokkal az-
óta száll a dal Alberti – Irsán. Jókora feladat 
hát egy ekkora múlttal rendelkező közösség 
előélete részleteinek feltárása.

Tisztelet illeti azokat, akik vállalkoztak 
erre a munkára. Köszönet érte, mert közös 
múltunk minden egyes darabjának felmu-
tatása a városunkhoz való kötődésünket, 
végső soron önismeretünket táplálja. Jelen 
korunkban különösen nagy szükség van 
erre, mivel világunk, környezetünk, benne 
Albertirsa és az itt élő polgárok esetében 
egyaránt, minden eddiginél gyorsabb tem-

pójúak a változások. Természetes állapota 
ez korunknak. Olyan, amelyet el kell fogad-
nunk. Ám közben felértékelődik a mát meg-
alapozó múlt fundamentumainak jelentő-
sége. Aki pedig a múlt titkait bontogatja, 
fontos értékeket tár fel.

Albertirsa polgárainak nevében köszö-
nöm az elvégzett munkát és annak szép 
eredményét!”

A hangverseny nyitányaként a két kórus 
előadásában hangzott el Tóth Péter: Száll-
jon a dallam! című műve. Az összkart Ádám 
Ildikó vezényelte.

Ezt követően elsőként a Sonore Vegyes-
kar lépett színpadra. Az énekkar 2004 őszén 
alakult a Budapest 18. kerületi Pedagógiai 
Intézet támogatásával. 2010-től a 18. kerü-
let Önkormányzata és a Karinthy Frigyes 
Gimnázium támogatja az együttest. A kórus 
tagjai diákok, pedagógusok és más énekel-
ni szerető zenebarátok. A kórus munkáját 
elismerések sora jelzi: 2005 és 2022 között 
Kórusversenyeken és minősítő versenyeken 
minden lehetséges díjat elnyertek a Bronz 
diplomától a Gálakórus minősítésig. 2024. 
március 15-én Pestszentlőrinc-Pestszent-
imre Önkormányzata „Művelődésért” díjban 

részesítette a Kórust. Szinte megalakulásuk 
óta fellépnek hazai, ill. külföldi hangver-
senytermek színpadjain. Jártak Csehország-
ban, Lengyelországban, Olaszországban, 
Erdélyben, az Isztambuli kórusfesztiválon 
és visszatérő vendégei a Nemzeti Galéria 
múzeumi hangversenyeinek. A Covid a So-
nore Vegyeskart sem kerülte el. A járvány 
idején 10 főre fogyatkozott meg a kórus. 

Az utóbbi időben azonban ismét 
szárnyra kapott, újjá szerveződött 
és ma már 28 fővel áll a színpadon. 
Az együttes karnagya Mohai Tibor 
György, a Budapesti Karinthy Fri-
gyes Gimnázium ének-zene taná-
ra, fagott kamaraművész.

A koncert második felében az 
Albertirsai Dalosköré volt a fősze-
rep. Az alábbi kórusművek, dalok 
csendültek fel az énekkar előadá-
sában: Erkel Szózata, melyet Bár-
dos Lajos írt kórusra Erkel Ferenc 
eredeti dallama és harmóniái nyo-

mán. Sebestyén Péter: A fény és Dal Alber-
tirsáról; Liszt Ferenc: Tengerész himnusz. 
Bárdos Lajos: Érik a som, Pünkösdi rózsa, 
Piroslik a kecskerágó, Mit tegyek? valamint 
a Dana, dana. Pitoni: Boldog, aki énekel és 
Daróci Bárdos Tamás: Fürjecském című kó-
rusművei. A Honfoglalás c. film zenéjéből a 
Kell még egy szó, illetve a Ghymes együttes 
Ó, ha Magyarországba c. dalai. A koncert 
zárásaként ifj. Somorjai József: Oly jó a 
nyár… kezdetű kórusművével búcsúzott a 
közönségtől Daloskör.

Zongorán kísért Kápolnási Beáta, vezény-
let Ádám Ildikó.

És hogy miért is szeretnek a Daloskör tag-
jai az énekkarba járni? Erről is olvashatnak 
A Daloskör titkaiban, melynek szívmelen-
gető sorait a kórustagok írták. Néhány gon-
dolat:

„Mert a próbákon való éneklés igazi fel-
töltődés.”

„Jókedvet, mosolyt viszek haza.”
„Nagyon jól érzem magam ebben a kivá-

ló, összetartó, együtt síró, nevető társaság-
ban.” 

„Az együtt éneklés varázslata minden-
képpen katartikus élmény.”
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II. Országos Puzzle Verseny
Mint a puzzle minden darabja, 

Te is egyedi és fontos vagy!

Június utolsó hétvégéjén immáron 
második alkalommal rendezték meg 
városunkban az Országos Puzzle Ver-
senyt. Új helyszínre tette át székhelyét 
az esemény, ezúttal az Albertirsai Vá-
rosi Sportcsarnokban zajlott a bajnok-
ság, ugyanis a tavalyi versenynek helyt 
adó szintért, a Roszík Mihály Evan-
gélikus Általános Iskola tornatermét 
„kinőtte” az esemény. Idén kétszer 
annyi versenyző jelentkezett a barát-
ságos „viadalra”, mint az előző évben. 
Ahogy már 2023-ban, úgy idén is né-
hányan külföldről hazatérők voltak, de 
országszerte lelkes versenyzők érkez-
tek. Külön nagy öröm volt, hogy szép 
számmal neveztek a megmérettetésre 
lakótársaink közül is. Az eseményt 

Ikerné Roszík Márta és Kubinka János 
szervezték, akik már számos puzzle-s 
alkalmat rendeztek, valamint a tavalyi 
országos esemény ötlete és koordiná-
lása is az ő nevükhöz fűződik. 

A hétvége programja, valamint a 4 
versenykategória győztesei és ered-

ményei az alábbiak szerint alakultak: 
szombat délelőtt tartották az egyéni 
versenyt, ahová 101 jelentkező ne-
vezett, és két kategóriában hirdettek 
nyerteseket. Az egyéni amatőr ver-
senyszámban nyolcvanan indultak, 
ahol minden résztvevőnek ugyanazt 
az 500 darabos puzzle-t kellett kirak-
nia, legfeljebb 2,5 óra alatt. Ebben a 
kategóriában a rekordszámú jelent-
kezők miatt az első 6 helyezett ka-
pott díjat: 1. Ferenczné dr. Horváth 
Dorottya, 2. Ferenc Krisztina, 3. Ko-
vács-Hajdú Vivien, 4. Péterné dr. Iker 
Borbála, 5. Tapodi-Berta Ramóna, 6. 
Ádámné dr. Kelemen Zsófia.

Egyéni profi kategóriában 21 ver-
senyző indult. A feladat itt is az volt, 
hogy egy-egy 500 darabos puzzle-t 
kellett kirakni, viszont itt már „csu-
pán” 1,5 óra állt a versenyzők rendel-
kezésére. A nyertesek: 1. Pozsa Brigit-

ta, 2. Arthofer Mercédesz, 3. Vinkler 
Brigitta. 

Szombat délután került sor a csa-
patversenyre. A 24 db, 4 fős csapat 4-4 
darab 1.000 darabos puzzle-t kapott, 
amelyből 2-2 darabot kellett választa-
ni és kirakni. Mindössze 4 óra állt ren-
delkezésükre. A győztes csapatok: 1. 
Need4Speed, 2. Hung(a)ry4Puzzles, 
3. Nincs puzzle négy nélkül. 

Vasárnap délelőtt a páros verse-
nyeké volt a helyszín. A 53 duónak 
ugyanazt az 1.000 darabos puzzle-t 
kellett kirakni, amire maximum 4 
órát kaptak. Az első 3 helyezett: 1. 
Arthofer Mercédesz-Varga Vanda, 2. 
Gyüre Viktória-Rozs Tekla, 3. Pozsa 
Brigitta-Vinkler Brigitta. 

A díjazottak a kimagasló teljesít-
ményükért mindannyian nagyértékű 
puzzle-kat, valamint vásárlási kupo-
nokat nyertek.
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Vasárnap délután a verseny zárása-
ként tombolát szerveztek, ahol a több 
mint 500.000 Ft-os bevételből a Bu-
dapest III. kerületi Csalogány Általá-
nos Iskola autista gyermekeinek nyári 
táboroztatását támogatják. A verseny 
szervezőin kívül 25 segítő is részt vett 

a kétnapos rendezvény zavartalan le-
bonyolításában, akik elengedhetetle-
nek voltak az esemény sikeréhez. Ők 
gondoskodtak az emléklapok, kitű-
zők, jegyzettömbök, hűtőmágnesek és 
tollak átadásáról, valamint rögzítették 
és dokumentálták a részidőket. Emel-
lett kérdések esetén a versenyzők és 

érdeklődők is rájuk számíthattak. 
A szervezők ezúton is szeretnének 
köszönetet mondani mindazoknak, 
akik bármilyen módon támogatták a 
rendezvényt, valamint a fő támoga-
tóiknak és szponzoroknak, akik nél-
kül nem valósulhatott volna meg az 
esemény. Fő támogatók: Trefl, Cher-
ry Pazzi, Iker és Társa Kft., Compaya 
webáruház, Puzzle Kuckó, Puzzle.
hu, Puzzle Garden, Yonder Promoti-
on, Davici. Szponzorok: Wooden City, 
eeBoo, Gémker-Gémklub Kft., Kes 
Trade Kft., DreamtoN, Rauch Hun-
gária Kft., Venus puzzle, Kukla Toys 
Kft., Reflexshop, Germán Zrt., Hügli 
Food Élelmiszeripari Kft., I.D.C. Hun-
gária Zrt., Gyermelyi Zrt. Továbbá kö-
szönetüket fejezték ki azoknak a vál-
lalkozóknak és magánszemélyeknek, 
akik számos értékes tombolatárgyat 
ajánlottak fel. Külön hála a fantaszti-
kus fotókért Bodor Péternek!

A főszervezőkkel terveikről is be-
szélgettünk, valamint néhány érdekes 
adatot is megosztottak az országos 
versennyel kapcsolatban. Összesen 
303 fő vett részt a 2 napos rendezvény 
4 kategóriájában. A legfiatalabb ver-

senyzők – három diák – 10-12 év kö-
zöttiek voltak. Az idősebb korosztály 
is képviseltette magát, akik segítőként 
támogatták a rendezvény sikeressé-
gét, 82 és 84 esztendősként vettek 
részt a „munkálatokban”. A verseny 
egész ideje alatt puzzle börze várta 
mind a versenyzőket, mind a kiláto-
gatókat, ahol több ezer doboz puzzle 
keresett és talált új gazdára. 

A versenyen résztvevők közül 24 fő 
megy a spanyolországi nemzetközi 
versenyre 2024. szeptember 17-22. 
között Valladolidba.

Márti és Jani a közeljövőben számos 
eseményt fognak szervezni, melyről 
az alábbi Facebook csoportban infor-
málódhatnak az érdeklődök: Puzzle 
versenyek, mókázások, események. 
Október végére (10.26-27.) egy 27 
órás puzzle maraton eseménnyel ké-
szülnek, melynek helyszínét ismét Al-
bertirsa adja, illetve már most bejelen-
tették, hogy 2025-ben megrendezik a 
harmadik országos puzzle versenyt.
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Trianoni megemlékezés
Június 4-én délután Albertirsa Város 

Önkormányzata trianoni megemléke-
zést szervezett az albertirsai református 
templomban. Uherkovichné Perge Tímea 
lelkész asszony igehirdetést tartott, míg 
Olteán Zsolt, a Magyarok Nagyasszonya 
Római Katolikus Általános Iskola igazga-
tóhelyettese emlékbeszédet mondott:

„Tisztelt Polgármester Úr!  
Lelkész-asszony! Tisztelt 

Képviselők! Tisztelt Hölgyeim és 
Uraim! Tisztelt Emlékező Közösség!

Ma, a Nemzeti Összetartozás Napján 
összegyűltünk, hogy közösen emlékez-
zünk meg az 1920. június 4-én aláírt 
trianoni békeszerződésről és annak kö-
vetkezményeiről. Ezen a napon nem csak 
az elszakított területekre és az ott élő ma-
gyar testvéreinkre emlékezünk, hanem a 
magyarság egységére, összetartozására, 
és azokra az értékekre, amelyek közössé-
günket éltetik és erősítik. 

Trianon nemzeti tragédia volt számunk-
ra, hiszen nemcsak a területünk jelentős 
részét, de népességünk nagy hányadát 
is elveszítettük. Az elcsatolt területeken 
élő magyarok számos nehézséggel és ki-
hívással szembesültek, de hűségükkel és 
kitartásukkal mindig is a magyar nemzet 
részei maradtak. Az ő példájuk, bátorsá-
guk és elszántságuk inspirációt jelent 
mindannyiunk számára. 

A Nemzeti Összetartozás Napja nem csu-
pán a múlt emlékezetéről szól, hanem a 
jelen és a jövő kihívásairól is. Feladatunk, 
hogy a mai világban is megőrizzük és ápol-
juk nemzeti összetartozásunkat. Fontos, 
hogy felismerjük: egymásra utaltak va-
gyunk, és együtt erősebbek lehetünk.

A mai napon emlékezzünk azokra, akik 
hűek maradtak magyarságukhoz a ne-

héz időkben, és tisztelettel adózunk azok 
előtt, akik ma is azért dolgoznak, hogy a 
magyar kultúra, nyelv és hagyományok 
fennmaradjanak és virágozzanak. Emlé-
kezzünk arra, hogy nemzetünk egysége 
és összetartozása az, ami erőt ad nekünk 
a mindennapokban, és amit tovább kell 
adnunk a következő generációknak is.

Tisztelt Megemlékezők! 
A mesterséges intelligencia ezeket a 

gondolatokat ajánlotta nekem a mai meg-
emlékezésre. Szerencsére az emberi elme 
ezeknél szerteágazóbb gondolatokat is 
meg tud fogalmazni, így az eddig elhang-
zottak a megemlékezés tartalomjegyzéke-
ként értelmezhetők. 
Elsőként nézzük a tényszerű adatokat: 
1920. június 4-én jött létre a Trianoni 

békeszerződés, az egyik oldalról az első vi-
lágháborúban vesztes Magyarország, a má-
sik oldalról a győztes antant hatalmak 16 
állama között, amely többek közt megha-
tározta Magyarország új határait. Magyar 
részről Benárd Ágoston munkaügyi és nép-
jóléti miniszter és Drasche-Lázár Alfréd 
rendkívüli követ voltak a szerződés aláírói. 
Az aláírásra a versailles-i kastély Nagy-Tri-
anon palotájában került sor 1920. június 
4-én 16 óra 32 perckor. A háború előtt kb. 
325.000 km²-es állam területe 93.000 km²-
re csökkent, lakossága 20 millióról 7 mil-
lióra csökkent. Mindkét adat az eredetihez 
képest 2/3-os csökkenést mutat. 

Néhány megállapítást hozzá kell 
tennünk a felsorolt tényekhez. 

A békeszerződés valójában békedik-
tátum volt, mert amikor Magyarország 
szót kaphatott a békekonferencián, a lé-
nyegi kérdések hazánk megcsonkításáról 
el voltak döntve. Hiába Apponyi Albert 
meggyőző érvei, hiába Teleki Pál vörös 
térképe a lakosság etnikai megoszlásáról, 
a döntés egyéb érdekek mentén megszü-
letett. Még a hozzánk hasonlóan vesztes 
Ausztriának is juttattak területeket a 
győztes hatalmak. 

Sopron – leghűségesebb város 
Ám történt egy kivételes esemény, 

1921. decemberében Sopron és környéke 
a velencei jegyzőkönyv értelmében nép-
szavazásban kötelezte el magát Magyaror-
szág mellett, cserébe a város megkapta a 
Civitas Fidelissima címet. Eljátszhatunk a 
gondolattal, hogy mi lett volna, ha példá-
ul Kassán, Nagyváradon és Szabadkán is 

megkérdezték volna a lakosokat, melyik 
országhoz szeretnének tartozni. Az elcsa-
tolt területeken élőknek nem a saját dön-
tése volt, hogy melyik országhoz akarnak 
tartozni, megtették ezt a nagyhatalmak 
helyettük. Nagyszüleim úgy váltottak 
állampolgárságot két alkalommal, hogy 
közben végig ugyanaz volt a lakóhelyük.

Revíziós törekvések
Nem, nem soha!, Igazságot Magyaror-

szágnak!, Magyar Hiszekegy!, Justice for 
Hungary! – ezeket a korabeli plakát-felirato-
kat mindenki ismeri. Ezek nem a vezető po-
litikusok gondolatait, hanem a mindennapi 
állampolgárok fájdalmát és vágyát tükrözik. 
Ám a viharos 20-as, 30-as évek végén esély 
látszott a területek visszaszerzésére. 1938 
és 1941 között 78.000 km² területtel és 5,4 
millió lakossal gyarapodott Magyarország, 
elsősorban a Német Birodalom kegyéből. 
Ez volt a „második magyar világ” és ennek 
a néhány éves növekedésnek a Don-kanyar-
ban véresen megfizettük az árát. 

Közösségi nyelvhasználat, kultúra 
ápolása

És hogy milyen élet várt az elcsatolt 
területek magyarságára? A bennünket 
körülvevő, úgynevezett Kisantant tagjai: 
Csehszlovákia, Románia és a Szerb-Hor-
vát-Szlovén Királyság funkcionáriusai 
mindent elkövettek, hogy megtörjék a 
frissen megszerzett területeikre kénysze-
rült magyarokat, korlátozzák közösségi 
nyelvhasználatukat, a magyar kultúra 
ápolását, végső soron egyre nagyobb fo-
kú asszimilációra kényszerítsék őket. Az 
etnikai gyilkosságok, a kiutasított magyar 
állampolgárok, a magyarok tulajdonel-
kobzása, az emlékművek lerombolása, a 
magyar nyelvű iskolák bezárása, a név-
elemzés, a magyar pártok és a sajtó betil-
tása mind ezt a célt szolgálták. 

A sérelmi politizálástól a nemzeti 
összetartozásig

Az elmúlt évtizedekben sokféle hozzáál-
lás volt nemzeti tragédiánkhoz. Kezdetben 
a revízió vágya, majd a „második magyar 
világ” okozta félig-öröm, később a kom-
munizmus ideje alatt a hallgatás, majd 
a rendszerváltoztatást követő útkeresés 
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után eljutottunk 2010-ig, amikor május 
31-én a Magyar Országgyűlés június 4-ét 
a Nemzeti Összetartozás Napjává nyilvání-
totta. Ebben megmutatkozik a magyar nép 
zseniális gondolkodása, hogy nemzetünk 
egyik legnagyobb tragédiájából egy olyan 
ünnepet alkotott, amely a dühös fájdalom 
helyett az együvé tartozás felszabadító ér-
zését helyezi előtérbe. Ez volt a revízió re-
víziója. Mennyire más hozzáállás ez!
A ma emberének a hozzáállása a Trianon 

okozta helyzethez többféle lehet. 
Az anyaországiak közül az egyik csoport 

testvéri jobbot nyújt a külhoni felé, a másik 
csoport fél, mert félelmet keltenek benne. 
(Tapasztalataim szerint településünk élen 
járt/jár a külhoni magyarok, az 1990-es 
évek migránsainak a befogadásában. Ma is 
több tucat család él és dolgozik Albertirsán 
és Albertirsáért, akik az elcsatolt területek-
ről származnak. Köszönet a befogádásért!)

A külhoni magyar: leginkább számít 
az anyaországi támogatásra, megpróbál 
boldogulni a saját környezetében, szé-
gyent érez a 2004-es sikertelen népsza-
vazás után, megpróbál felülemelkedni a 
mindennapi nehézségeken a magyarsága 
megélésében, a nyelvhasználatban. 

Azon országok képviselőit, állampolgá-
rait, amelyek területet és lakosságot sze-
reztek Magyarországtól, mind a mai napig 
félelem jellemzi a revíziótól, emiatt a mai 
határainkon túli magyarok életét nehezí-
tik. Természetesen sokan vannak, akik a 
magyarokban is az embert látják, akivel 
közösen boldogulni sokkal célravezetőbb. 

Programok
Csak szavakkal, szép beszédekkel ba-

josan lehet tartós eredményeket elérni. 
Hatványozottan igaz ez a külhoni ma-
gyarsággal kapcsolatban. Örömre adhat 
okot, hogy jelenleg több program segíti 
a külhoni és az anyaországi magyarság 
kapcsolatát, illetve a külhoni magyarság 
boldogulását. A teljesség igénye nélkül 
említek ezek közül néhányat: 

Kőrösi Csoma Sándor Program – amely 
a diaszpórában élő magyarság erősítését 
célozza, Petőfi Sándor Program – amely a 
szórványban élő magyarságot támogatja, 
Kárpát-medencei Óvodafejlesztési Prog-
ram, Testvértelepülési Program, Együtt-
működő Nemzet Program, melynek ke-
retében a mai határainkon túl működő 
magyar szervezetek pályázhatnak mű-
ködésüket segítő és magyarságuk meg-
tartását előmozdító programok finanszí-
rozására, Határtalanul Program – amely 
iskolások kirándulásait segíti elő magyar-
lakta területekre.

Határtalanul program 
Pedagógusként ezek közül a Határtala-

nul! programról tudok többet. Települé-
sünk iskoláiból az elmúlt 12 évben több, 
mint egy tucat program keretében, kb. 
800 diák vett részt ezeken a programokon, 
betekintést nyerve a mai határainkon túli 
magyarság mindennapjaiba, megismer-
kedhetett az összmagyarság történelmi és 
természeti értékeivel. 

Személyes élmények
Külhoni származású, de 34 éve a tele-

pülésen élő magyarként engedjék meg 
néhány témába vágó személyes tapaszta-
lás megosztását.

Tanító bácsi: Sepsiszentgyörgyön végez-
tem általános iskola alsó tagozatos tanul-
mányaimat. A tanító bácsim, felvállalva a 
meghurcoltatás kockázatát, a román nyelv 
és irodalom órákon kívül minden tárgyat 
magyarul tanított nekünk, hiszen az osz-
tályból senki nem tudott románul. Hála 
ezért (is)! Néhány évvel ezelőtt ünnepélyes 
magyar állampolgári esküt tehetett. 

Hógolyózás: Ugyanebben az iskolában 
kissé egyenlőtlenek voltak a téli hógolyó-
zások, amikor a román A osztály a B, C, D, 
E magyar osztályok ellen próbálta védeni 
az államalkotó nép becsületét, sikertele-
nül. Szerencsétlen tanárok alig tudták be-
csöngőkor megszilárdítani a rendet.

Románozás: 5. osztályt kezdtem Al-
bertirsán 1990-ben. A kezdeti románozás 
hamar megszűnt, miután rájöttek, hogy 
az osztály egyik legjobb tanulója vagyok. 
Rövidesen elfogadtak, és több meghatáro-
zó barátom lett.

Határtalanul: Tanárként több Határta-
lanul programot valósítottunk meg Er-
dély magyarlakta területein és ezek egy 
részében aktívan részt vettek kint élő 
rokonaim-ismerőseim. Jó volt meghall-
gatni a diákok visszajelzéseiből azokat a 
tapasztalásokat, miszerint meglepődtek, 
hogy az országhatártól több száz kilomé-
terre magyarul beszélnek, és még milyen 
szépen. Barátságok köttettek, és látom, 

hogy a mai napig felköszöntik egymást a 
gyerekek. 

Nélküled: A tavalyi tanévben a Határtala-
nul program keretében a Felvidéken tettünk 
látogatást. Egyik programpontunk Duna-
szerdahelyre vezetett, ahol rövid városnézés 
volt betervezve. Bekérezkedtünk a stadi-
onba, és engedély kaptunk, hogy a helyben 
minden mérkőzés előtt elénekelt Nélküled c. 
dalt elénekeljük a kispadoknál. Hátborzon-
gató érzés volt, és nem gondoltam, hogy le-
het ezt überelni. De sikerült. Aznap délután 
ugyanis a csicsói iskolásokkal volt közös 
programunk, és nekik is elénekeltük ugyan-
ezt az éneket. Az örömtől és meghatottság-
tól síró diákok és tanárok képe a retinánkba 
égett. Egy vérből valók vagyunk…

Tanulságok: 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Pedagógusként törekszem arra, hogy 
tanulságokat fogalmazzak meg egy-egy 
esemény, történés kapcsán. A mai napra az 
elhangzottakon túl 3 gondolatot szeretnék 
az Önök virtuális tarisznyájába helyezni.  

Az első az, hogy a legnagyobb rosszat 
is a magunk javára tudjuk fordítani, csak 
annyival, hogy megváltoztatjuk a hozzá-
állásunkat.

A második az, hogy értékeljük, hogy 
fontos és számít a véleményünk, és ezt 
megmutathatjuk a június 9-i választáson. 
Itt kérek elnézést, hogy az aktuálpolitika 
helyi és országos tartalmából és stílusából 
ennyit ma ide mertem engedni. 

Harmadik útravalómat teológiai ta-
nulmányaim során szereztem és ebben a 
templomban is szeretném hangsúlyozni: 
Isten a történelem ura, és végső soron 
minden esemény a helyére kerül. Ez a 
104 éves seb – még nem gyógyult be, még 
nem került teljesen a helyére. Rajtunk is 
múlik, hogy gyógyuljunk és gyógyítsunk!

Isten áldja Magyarországot! Köszönöm, 
hogy meghallgattak!”

A megemlékezés a Politzer parkban zá-
rult, ahol Fazekas László, Uherkovichné 
Perge Tímea és Olteán Zsolt városunk ön-
kormányzata nevében koszorút helyeztek 
el a kopjafánál.
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Albertirsai védőnői szolgálat épületének 
fejlesztése, korszerűsítése

2024.07.02.

Albertirsán a védőnői szolgálat fejlesztésére nyílik lehetőség 
a TOP_PLUSZ-3.3.2-21-PT1-2022-00017 „Albertirsai védő-
női szolgálat épületének fejlesztése, korszerűsítése” című 
projekt keretében.
Az Európai Unió és Magyarország Kormánya 227,4 millió forint 
vissza nem térítendő támogatást nyújt a fejlesztés megvalósí-
tásához a Területfejlesztési Operatív Program keretében.

A projekt átfogó célja Albertirsa Városban a jó minőségű 
közszolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása érdekében az 
egészségügyi szolgáltatások fejlesztése.
A projekt közvetlen célja az Albertirsai védőnői szolgálat kor-
szerűsítése, fejlesztése, Albertirsa, Luther u. 2. (Hrsz:283/3) 
helyszínen.
Albertirsa Város Önkormányzata a település fejlődése érde-
kében az egészségügyi ellátórendszer folyamatos fejleszté-
sét tűzte ki célul.
A városban a lakosok száma folyamatosan emelkedik. En-
nek következtében jelenleg három olyan körzet van, ahol a 
létszám és a gondozottak létszáma alapján a tevékenységre 
fordított idő, valamint a megközelíthetőség – a külterületi 
gondozottak magas létszáma – alapján szükséges egy új vé-
dőnői körzet kialakítása.
A minőségi ellátás, valamint az egészségügyi szolgáltatások 
egyenlő esélyű hozzáférése szükségessé teszi egy új vegyes, 
vagy egy új területi és egy részmunkaidős iskolavédőnői kör-
zet állásfejlesztését, mellyel az ellátott gondozottak létszáma 
a megengedett határok között helyezkedne el. A személyes 
találkozást igénylő feladat ellátására fordított munkaidő 
védőnői körzetekben nem haladná meg a megengedettet. 
A védőnői szolgálat bővítésével a védőnők biztonsággal 
el tudják végezni az egyéb, munkaköri leírásban és jogsza-
bályokban előírt kötelezettségeiket. Egyenletesebb lesz a 
körzetekben az ellátott gondozottak létszáma, a jelenleg 
túltelített körzetek létszáma lecsökken, arányosabbá válik a 
védőnők munkahelyi leterheltsége. A védőnők mobil infor-
matikai eszközökkel való ellátottsága, valamint a korszerű, a 
minőségi feladatellátást segítő eszközök is biztosítottá vál-
nak a projekt támogatásával.
A projekt eredményeként megvalósul az albertirsai védőnői 
körzet bővítése, a védőnői munkakörülmények, az eszköz 
fejlesztés hozzájárulnak az egyenletes, minőségi igénybe ve-
vői ellátáshoz.
A projekt megvalósítási időtartama: 2024.04.01. – 2025.05.31.
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult 
meg.
A projektről bővebb információt a www.albertirsa.hu olda-
lon olvashatnak.
További információ kérhető:

Molnárné Simon Edit sajtóreferens
+36 70 2119944, mediafuzesabony@gmail.com
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Tisztelt Lakótársaim!
2024. július 1-jén indult el az Otthonfel-
újítási Program Lakossági energiahaté-
konysági beruházások megvalósításához.   
A program néhány fontos kritériuma a 
következő:
Az Otthonfelújítási Program az 1990. de-
cember 31-e előtt használatbavételi enge-
délyt kapott, életvitelszerűen lakott, egy- 
és többlakásos családi házakra terjed ki. 
A kapható kölcsön (éven túli kamatmen-
tes) és vissza nem térítendő támogatás 
együttes összege 2,5-6 millió Ft közötti, 
a saját erő 1 millió Ft.  A vissza nem térí-
tendő támogatás és kamatmentes kölcsön 
aránya részben az ingatlan fekvése sze-
rinti járás átlagjövedelmének az országos 
átlagjövedelemhez viszonyításától, más-
részt az igénylő és adóstársa együttes havi 
nettó jövedelmétől függ. 
Jogosultsági feltétel: épületenként 30%-
os mértékű primerenergia-fogyasztás 
csökkenés elérése a korszerűsítés ered-
ményeként. 
Igényt a Lakossági MFB Pont Plusz-on 
lehet benyújtani 2024. július 1-től 2025. 
december 31-ig. (A forrás kimerülése ese-
tén a program felfüggesztésre kerül.) 
Futamidő: 12 év, a megvalósítás a szerző-
déskötéstől számított 24 hónapon belül. 
Az igénylő: 

- nagykorú magyar állampolgár,
- adóazonosítóval,
- �tulajdonnal vagy holtig tartó haszon-

élvezeti joggal rendelkezik, 
- �az ingatlan életvitelszerűen lakott, és 

az igénylő vagy közeli hozzátartozójá-
nak állandó bejelentett lakcíme.

Támogatható: 
- épület hőszigetelése,
- nyílászáró cseréje,
- melegvízrendszer korszerűsítése, 
- fűtéskorszerűsítés.

Fazekas László 
polgármester

Szent Iván éji tűzgyújtás

Szent Iván éjszakáján a sötétség mindig varázslatos légkört teremt, amikor a néphit 
szerint a legnagyobb álmok is valóra válhatnak. Június 22-én délután vette kezdetét 
az immáron hagyománnyá vált Szent Iván éji tűzgyújtás program városunkban. Az 
esemény első része a Táncóra fantázia nevet kapta, ahol az albertirsai tánccsoportok 
előadásait tekinthették meg az érdeklődők. Fellépett az Albertirsai Művészeti Iskola 
csoportja, a Szenior Örömtánc Klub, az Örökifjú Nyugdíjasok Baráti Köre és a Cegléd 
Táncegyüttes. A zenés-táncos bemutatókat követte a tűzugrás, majd a Cegléd Tánc-
együttes vezetésével és a táncosok közreműködésével egy hagyományos moldvai tánc-
ház is színesítette az estet. 19 órakor kezdődött a Sakk-Matt Company és Varga Viktor 
közös koncertje. A program zárásaként a Tűzvarázslók izgalmas bemutatóján vehettek 
részt a kilátogatók, majd a tűzgyújtással ért véget az esemény.
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A Tessedik Sámuel Általános Iskola hírei
A május vége, június eleje még tarto-

gatott jó néhány programot és szép ered-
ményt iskolánk számára. 

Pedagógus nap
Az idei évben június 3-án, hétfőn kö-

szöntöttek bennünket, pedagógusokat 
városunk vezetői. A polgármesteri kö-
szöntőt követően került sor a különböző 
díjak, oklevelek átadására. Az „Év peda-
gógusa” kitűntetésben iskolánkból két 
kolléganő is részesült: Aradi Márta elhi-
vatott, kiemelkedő szakmai, illetve pél-
daértékű nevelő-oktató munkájáért és 
Szabóné Motyovszki Katalin felelősség-
teljes, kimagasló osztályfőnöki és precíz, 
lelkiismeretes szakmai tevékenységéért. 
Polgármesteri dicséretet kaptak ez évben 
végzett kiemelkedő pedagógiai munkáju-
kért Kancsár Éva, Kollár Krisztina, Platt-
nerné Fekete Andrea és Szekeres Nóra 
kolléganőink. Mindannyiuknak szívből 
gratulálunk a megérdemelt elismeréshez! 

Saját pedagógusnapi összejövetelünket 
június 7-én, pénteken tartottuk az Eat-
rend Kft. néhány éve felújított, iskolánk 
udvarán lévő ebédlőjében. Köszönjük az 
Eatrend Kft. önzetlen felajánlását, mel�-
lyel az est ünnepi vacsoráját biztosították 
számunkra! Ezen az alkalmon velünk 
együtt ünnepeltek a már több éve megér-
demelt pihenésüket töltő nyugdíjas kollé-
gáink is. Az est kedves, játékos, szívet me-
lengető műsorát Kollár Krisztina tanító 
néni álmodta meg. Még egyszer köszönet 
érte! 

Ezen az alkalmunkon búcsúztatta Nagy 
Csaba igazgatónk Aradi Márta tanítónőt, 
aki négy évtizedet dolgozott iskolánkban. 
Méltatta példaértékű, kiváló munkáját 
és elhivatottságát, melyet első és egyben 
egyetlen munkahelye iránt tanúsított a 
hosszú évek alatt. Ekkor adtuk át a Peda-
gógus Szolgálatért Emlékérem kitünte-
tést Trappné Simó Ágnes tanárnőnek, a 
négy évtized alatt végzett kimagasló szak-
mai munkájáért, valamint kiemelkedő 
osztályfőnöki tevékenységéért. Szeretet-
tel gratulálunk Áginak a méltán megérde-
melt, szép díjhoz!

Versenyek – eredmények
Június 12-én, szerdán rendezték meg a 

városi úszóversenyt, melyen tanulóink 
a következő szép eredményeket érték el: 
Csizmadia Gergő mell- és gyorsúszásban 
sem talált legyőzőre, Mátékovits Janka 
mellúszásban első, gyorson a második 

helyet szerezte meg. Valkai Bátor pedig 
gyorson első, mellen másodikként csapott 
a célba. Gratulálunk!

Június 13-án két dolog miatt is izgul-
hattunk. Egyrészt ezen a napon sorsolták 
a „Millió lépés az iskoládért!” verseny 
nyereményeit, másrészt ekkor rendezték 
meg Budapesten az id. Szántay Csaba 
Országos Kémiaverseny döntőjét. Szin-
te egy emberként ujjongott tanár és diák, 
amikor az élő közvetítésben elhangzott 
iskolánk neve: NYERTÜNK 1  MILLIÓ 
forintot! Köszönjük a sok-sok támoga-
tónak, akik velünk együtt számlálták és 
töltötték fel a napi lépéseiket! Az országos 
döntőben is remek eredmény született. 
A Bogdány Izsák, Dóczi Barnabás, Jere-
mejev Marcell és Rendek Richárd Zalán 
alkotta 8. évfolyamos csapat a fantaszti-
kus 7. helyet érte el! Felkészítőjük Bozóki 
Barbara tanárnő volt. Gratulálunk a fiúk-
nak és a tanárnőnek!

A tanév utolsó heteiben kaptuk meg az 
online módon szervezett Teller Ede Or-
szágos Tanulmányi vetélkedő eredmé-
nyét. Diákjaink közül Vágó Anna Zoé 7.d 
osztályos tanuló a 10., valamint Rendek 
Richárd Zalán 8.a osztályos tanuló a 13. 
helyezést ért el. Segítőjük Bozóki Barba-
ra volt. Gratulálunk a szép eredményhez!

Ugyanekkor egy kiváló sportteljesít-
ménynek is örülhettünk, hiszen Petró 
Milán 6.d osztályos diákunk a „Gallini 
Budapest CVP” nemzetközi labdarúgó 
tornán, 24 versengő csapatból a legjobb 
játékosnak járó kupát nyerte el. Gratulá-
lunk Milánnak e remek eredményhez!

Június 19-én este tartottuk végzős di-
ákjaink búcsúzó „Szerenád”-ját iskolánk 
udvarán. A jó hangulatban telt progra-
mon meglepetés énekekkel búcsúztak 
tőlünk nyolcadikosaink, akiket mi peda-
gógusok megvendégeltünk. Az osztályok 
által készített remek fotóösszeállítások 
nagy-nagy sikert arattak. A fantasztikusan 
sikerült este mindannyiunk számára nagy 
élményt nyújtott. 

A Gyermeknapot, melyet idén június 
20-án tartottunk, mindig nagyon várják 
diákok, pedagógusok egyaránt, hisz a 
tanév végének közeledését jelzi. Mindkét 
tagozaton fergetegesen sikerült ez a nap. 
Alsó tagozaton a habpartyn a vidámságé, 
az önfeledt szórakozásé és a táncé volt a 
főszerep. A nap folyamán a gyerekek még 
kézműveskedhettek (kagylószínezés), 

mesefilm vetítés és zumbá-
zás volt a program része. A 
nap zárásaként pizzával csilla-
píthatták éhségüket a kicsik.

A felső tagozaton sok játék, erőpróba, 
szabadulószoba várta a gyerekeket. Lehe-
tett Mári Sanyi bácsival ping-pongozni, 
arcfestésre menni, karaokézni. Versenyt 
is hirdettünk, amit Koska Alenka, Azeb 
Jázmin és Klein Alízia nyert meg. Akik 
elfáradtak, a nyugiszobában relaxálhat-
tak Plattnerné Andi nénivel. Iskolánk volt 
diákja, Kárpáti Olimpia és barátnői, akik 
jelenleg a Thán Károly Technikum tanu-
lói, önvédelmi fogásokra oktatták gyer-
mekeinket. Támogatóink anyagi segítsé-
gével felfújható játékokat bérelhettünk. 
Köszönjük Puskel Krisztina, Gabai Op-
tika, Gergely Norbert és családja, Verse-
ci István és családja, Koncsik Norbert 
és családja, Gál Tímea Hit gyülekezete, 
valamint a 6.c osztály szülői közösségé-
nek támogatását. Köszönjük még Nagy 
Zsuzsánnának, hogy eljött hozzánk arc-
festésre, és köszönjük a DaMiLi kft-nek, 
hogy biztosította számunkra a festéket. A 
nap végén az Eatrend kft jóvoltából min-
den felsős gyermek egy pár virslit kapott 
ebédre. És egy nap nem érhet véget édes-
ség nélkül, jégkrémmel és gumicukorral 
is megleptük a gyerekeket. Köszönjük a 
szülői munkaközösség jelenlévő tagjai-
nak, hogy segítették munkánkat! Diákja-
inknak ezen a napon fantasztikusan érez-
ték magukat és életre szóló élményekkel 
gazdagodtak. Minden kollégának köszön-
jük az aktív részvételt, külön köszönet 
Nagyné Urbán Zsaninak, Trappné Áginak, 
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Folytatás a következő oldalon >>

Szekeres Nórinak és Forgács Beának a 
szervező munkáért.

Ballagás – Évzáró – Kitűntetések, 
díjak, eredmények

Végzős diákjaink ballagását június 22-
én, szombaton tartottuk. Az időjárás 
kegyes volt hozzánk, szemerkélős, de 
kellemes napra virradtunk. Úgy gondo-
lom, hogy Jevtusenkó Diána tanárnő által 
összeállított, szebbnél–szebb énekekkel 
megtűzdelt műsor emlékezetes marad 
mindannyiunk számára.

Az évzárón, amit június 27-én tartot-
tunk (és a ballagáson is) számos díjat, ju-
talmat, oklevelet adtunk át. Iskolánk leg-
rangosabb díja, a „Tessedik Emlékérem”, 
amit minden évben egy pedagógus, egy 
vagy több diák és külsős személyek kap-
hatnak. Idén ezt a díjat Berkesné Amb-
rózi Andrea tanítónő kapta több évtizedes 

példaértékű, lelkiismeretes pedagógiai, 
valamint magas színvonalon végzett 
igazgatóhelyettesi munkájáért. Ezúton is 
gratulálunk Andreának a méltán megére-
demelt elismeréshez! „Külsősként” ebben 
a kitűntetésben részesült a Gergely Már-
ta – Gergely Norbert házaspár iskolánk-
nak nyújtott több éves segítőkész, kitartó 
munkájukért, valamint önzetlen anyagi 
támogatásukért. A diákok közül idén hár-
man is méltók voltak ezen elismerésre. 
Rendek Richárd Zalán 8.a osztályos tanu-
ló példamutató magatartásáért, szorgal-
máért, 8 éven át tartó kitűnő tanulmányi 
munkájáért, természettudományos ver-
senyeken elért kimagasló 
eredményeiért, Orszá-
gos Diákolimpián karate 
sportágban elért első he-
lyezésért, az iskolai műso-
rokban való közreműködé-
sért, valamint kiemelkedő 
közösségi tevékenységéért 
vehette át e kitüntetést. 
Gyepesi Andrea 8.c osztá-
lyos tanuló példamutató, 
magatartásáért, szorgal-
máért, felső tagozaton 4 
éven át tartó kitűnő tanul-
mányi munkájáért, orszá-
gos természettudományi 
versenyeken elért kima-
gasló eredményeiért, az 
iskolai műsorokban való 
közreműködésért, vala-
mint kiemelkedő közössé-
gi tevékenységéért kapta 
a nagydíjat. Jeremejev 
Marcell 8.c osztályos ta-
nuló példamutató, maga-
tartásáért, szorgalmáért, az idei tanévben 
elért kitűnő tanulmányi munkájáért, or-
szágos természettudományi versenyeken 
elért kimagasló eredményeiért, az iskolai 
műsorokban való közreműködésért, vala-
mint kiemelkedő közösségi tevékenységé-
ért részesült a díjban.

„Tessedik Különdíjban” azok a tanu-
lóink részesülhetnek, akik országos vagy 
megyei tanulmányi- és/vagy sportverse-
nyen az első tízben végeznek. Különböző 
természettudományi versenyeken elért 
kimagasló eredményeikért érdemelték ki 
a Különdíjat: Dóczi Barnabás, Bogdány 
Izsák, Füstös Laura, Pandúr Ákos 8.c 
osztályos tanulók.

,JÓ tanuló JÓ sportoló” díjat kapott 
Volkó Barbara Napsugár 8.a és Petró-
Pozsár Réka 8.c osztályos tanuló kiváló 
tanulmányi munkájáért és a ritmikus 

sportgimnasztika területén elért kima-
gasló eredményéért, valamint az Eatrend 
Kft. által alapított és kiadott ugyancsak Jó 
tanuló, jó sportoló-nak járó díjat Rendek 
Richárd Zalán 8.a osztályos tanuló.

„Sztár ötös” díjban azok a felső ta-
gozatos tanulók részesülhetnek, akik a 
tanév során az évfolyamukon a legtöbb 
ötöst gyűjtötték össze. Így idén ezt a dí-
jat Virágh Botond (5.d), Rimóczi Mónika 
(6.c), Vágó Anna Zoé (7.d) és Rendek Ri-
chárd Zalán (8.a) kapta.

Az „Aranypenna” elismerést azok a fel-
sős diákok kaphatják, akiknek a legszebb 
a kézírása és a füzetvezetése az adott év-

folyamon. Ebben a tanévben Bányai Ka-
ta Éva 5.b, Sáránszki Titanilla Dia 6.a, 
Ottohál Kincső Viktória 7.b és Kardulecz 
Zsófia 8.d osztályos tanulók részesültek 
a díjban.

Egy hetes Pegazus táborban eltölthető 
nyaralást ajánlott föl 4 tanulónak Halász 
Mónika, a tábor üzemeltetője, amit ez-
úton is köszönünk. A díjat Irtzl Csepke 
Viktória, valamint a Lieszkovszki testvé-
rek Márk, Nóra és Rita kapták.

Egy általános iskola eredményességét a 
továbbtanulási statisztikák is jól mutat-
ják. Ezen a téren is szépen teljesítettünk. 
86 végzős diákunk mind sikerrel felvételi-
zett. 74,7%-uk az elsőnek megjelölt isko-
lába került be. Érettségit adó középisko-
lába 72%-uk nyert felvételt, ami örömteli.
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Tantestületünk szintén eredményes pe-
dagógiai munkáját jelzi iskolánk 4,25-es 
tanulmányi átlaga is. Magatartás átlagunk 
4,45, szorgalom átlagunk 4,34 lett, ami 
egy picit jobb a tavalyinál. Kitűnő tanul-
mányi eredménnyel 166, jeles tanulmá-
nyi átlaggal (max. 3 db 4-es) 91 diákunk 
végzett az idén. Ez egy kiváló eredmény! 
Még a tavalyi tanév kimagaslóan magas 
számú kitűnőinek és jeleseinek számát is 
sikerült az idén túlszárnyalnunk legna-
gyobb örömünkre! 

A 121 alsós kitűnő közül következ-
zenek a 4 évig kitűnő tanulók: 4.a-ból: 
Hegedűs Dániel; 4.b-ből: Illés Levente, 
Illés Marcel, Nagy Róbert Károly, Varga 
Bálint; 4.c-ből: Baranyi Bence, Vrabecz 
Boróka Júlia, Vrabecz Zétény, Zatykó Mi-
lán; 4.d-ből: Kardos Zalán Zoltán, Spá-
nicz Dominika, Witlinger Levente. Fel-

ső tagozaton kitűnők lettek: Mátékovits 
Janka Eszter (5.a), Verseci István (5.b), 
Virágh Botond (5.d), Gál Boglárka, Kon-
csik Dorina, Lencsés Lujza, Nagy Ákos 
Kornél (6.a), Gazdag Martin Károly, Gru-
ber Nóra, Király Panna, Legéndi Emese, 
Nagy Kincső, Sándor Levente, Tamás 
Fanni, Vecsei Gréta Barbara (6.b), Bánsz-
ki Katica Sára, Bartos Jázmin, Bogdány 
Barnabás, Bogdány Nóra, Kerek Lóránt, 
Király Dominik, Molnár Bence, Rimóczi 
Mónika, Sinka Edina, Tiszó Berta, Várfal-
vi Máté (6.c), Spánicz József Benjamin 
(6.d), Molnár Dominik (7.a), Fazekas 
Maxim, Progli Ádám, Tokai Gergő (7.b), 
Vágó Anna Zoé (7.d), Földvári Nóra, Ren-
dek Richárd Zalán, Varga Veronika (8.a), 
Bogdány Izsák, Dóczi Barnabás, Füstös 
Laura, Gyepesi Andrea, Jeremejev Mar-
cell, Kovács Tamara, Pandúr Ákos István, 
Petró-Pozsár Réka, Steer Botond (8.c), 
Hartvig Zsombor (8.d).

Ezen a fórumon is szeretnék köszöne-
tet mondani iskolánk vezetősége és min-
den pedagógusa nevében a kedves Szülők-
nek, hogy ebben a tanévben is segítették, 
támogatták gyermekeiket, nem engedték 
el kezüket és ilyen módon hozzájárultak a 
tanév sikeres teljesítéséhez!

Hálásan köszönöm minden kollégám-
nak, pedagógusoknak és nem pedagógu-
soknak egyaránt, a fáradhatatlan munkát, 
kitartást, odaadást, hogy 2023/24-es tan-
évet is ilyen sikeresen zárhattuk!

Ezúton is köszönetemet fejezem ki a 
Ceglédi Tankerületi Központnak, a helyi 
Önkormányzatnak, és minden további 
támogatónknak, akik valamilyen módon 
segítették iskolánkat!

Mindenkinek tartalmas nyarat, jó fel-
töltődést kívánok! 

Szalay Zita 
igazgatóhelyettes

S U L I  H Í R E K

Folytatás az előző oldalról

Köszönet és hála
Az Albertirsai Nap-

sugár Alapítványt 
2004-ben alapítottuk 
az Albertirsai Napsu-
gár Óvoda Pesti út 29. 
szám alatti székhelyre, 

az ide járó gyermekek egészséges élet-
módra nevelésének segítésére; eszkö-
zök, játékok beszerzésének a segítésé-
re. Alapítványunk részére folyamatosan 
érkeznek az adó 1%-os felajánlások. 
Minden évben az alapító okiratban 
megfogalmazottak alapján használjuk 
fel a rendelkezésünkre álló forrásokat. 

Ebben az évben az alapítvány és a 
szülők támogató segítségével két új 
kétüléses mérleghintát sikerült besze-
reznünk, a gyermekek nagy örömére. 

Alapítványunk könyvelését 30 éve 
Béki Józsefné Marika néni önzetlen 
és áldozatos munkával végezte in-
gyen számunkra. Ezúton is hálával és 
köszönettel tartozunk neki a sok éves 
fáradozásáért.  Jó egészséget és jó pi-
henést kívánunk nyugdíjas éveire neki 
és családjának!

Alapítványunk továbbra is várja a se-
gítő, támogató felajánlásokat.

Adószám: 18704266-1-13
Köszönettel: 

Ocsenásné Berkes Mónika,
az Albertirsai Napsugár Alapítvány  

elnöke

Az Albertirsai Művészeti Iskola hírei

Június 1-jén került megrende-
zésre az Első Albertirsai Faszobrász 
Művésztelep alkotóinak kiállítása a 
Művészetek Házában, ahol iskolánk 
növendéke, Dinyák Boldizsár és taná-
ra, Gutai Pálné szerepeltek az esemé-
nyen.

Az idei Pedagógusnap alkalmából 
Albertirsa Város Önkormányzata Szo-
boszlay Csilla, művészeti iskolánk 
modern tánc szakos tanárának az „Év 
pedagógusa” kitüntető címet adomá-
nyozta.  Szívből gratulálunk!

A Kis Zeneszerző V. Országos On-
line Verseny, a Farkas Ferenc Zene- és 
Aranymetszés AMI által szervezett al-
kotóversenyen elért kimagasló telje-
sítményért, I. kategóriában Nagy Zoé 
Eszter 3. díjat ért el. Felkészítő tanára 
Gyüre Bálint. Szívből gratulálunk az 
elért eredményhez!

Bogdány Aliz
tagintézmény-igazgató



2024. július	 Albertirsai HíradóAlbertirsai Híradó� 19

www.albertirsa.hu K Ö Z É R D E K Ű  I N F O R M Á C I Ó K

2024. JÚNIUS HÓNAPBAN 
ELHALÁLOZOTT

Danka Imréné� 77 éves
Varga Jánosné� 94 éves
Tagscherer Györgyné� 75 éves
Tóth Sándorné� 76 éves
Gasparovics Lászlóné� 83 éves
Zatykó Károlyné� 72 éves
Váraljai János� 70 éves
Németh József� 70 éves
Kovács Katalin Mária� 75 éves

Őszinte részvétünk  
a hozzátartozóknak!

INFORMÁCIÓK AZ 
ORVOSI ÜGYELETRŐL

Az Albertirsán működő gyógyszertárak 
ügyeleti nyitva tartása

2024. július hónapban
A hétvégi ügyeletet az alábbi  

gyógyszertárak végzik:
Július 6-7.:

ZSÁLYA Gyógyszertár
Albertirsa, Dózsa Gy. u. 26.

Tel.: +36 53 571 118
Július 13-14.:

PATIKA PLUS Gyógyszertár
Albertirsa, Vasút u. 4/11.

Tel.: 53/571-241
Július 20-21.:

REMÉNY Gyógyszertár
Albertirsa, Vasút u. 4. Tel.: +36 53 370 070

Július 27-28.:
IRSA Gyógyszertár

Albertirsa, Somogyi B. u. 36.
Tel.: +36 53 371 645

Az ügyelet szombaton a nyitvatartások vé-
geztével 18 óráig, vasárnap és ünnepnapo-
kon 8-18 óráig vehető igénybe.
Hétköznap és szombaton 20-22 óráig, va-
sárnap 8-22 óráig Cegléden érhető el ügye-
letes gyógyszertár, az ügyeleti rend Cegléd 
város honlapján megtalálható.

2024. JÚNIUS HÓNAPBAN 
SZÜLETETT

Vörös Kitti Klaudia és Burai Tamás 
gyermeke: Bella

Pálvölgyi Melitta és Marosfalvi Péter 
gyermeke: Melina

2024. JÚNIUS HÓNAPBAN 
HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Ország Barbara – Fórián Attila

Tóth Bettina – Szlezák Attila

Tisztelt Lakótársam!
Állami döntés alapján, az ügyeleti alap-
ellátást 2024. február 1-től országszerte 
(Budapest kivételével) az Országos Men-
tőszolgálat biztosítja.
HÁZIORVOSI ÜGYELET:

hétköznap� 1600 – 2200

hétvége és ünnepnap� 800 – 1400

SÜRGŐSSÉGI ÜGYELET:
hétköznap� 2200 – 800

hétvége és ünnepnap� 1400 – 800

A helyszín mindkét ügyeleti típus estén: 
CEGLÉD, Kossuth Ferenc u. 17.

Telefonszám: 1830
GYERMEKORVOSI ÜGYELET:

hétköznap� 1600 – 2200

hétvége és ünnepnap� 800 – 2200

Helyszíne szintén CEGLÉD, Kossuth 
Ferenc u. 17. (Bejárat a Kárpáti Aurél u. 
9. felől)

Telefonszám: 1830

Baleset és közterületi rosszullét esetén a 
104-et, illetőleg a 112-őt kell hívni!
Amennyiben 800 és 1600 között nem éri el 
a házi orvosát, hívja a 06-20/389-8083-
as telefonszámot!
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Az Albertirsai Híradó főszerkesztője Korcsolai Kitti, üzenetet hagyhatnak a Művelődési Házban és az albertirsaihirado@gmail.com e-mail címen.  Lapzárta a hónap 25-én. 
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